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Samenvatting 

De door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties beoogde fusie tussen Flevoland, 
Noord-Holland en Utrecht per 1 januari 2016 is welbekend bij bewoners van 18 jaar en ouder van de 
provincie Utrecht: medio augustus 2013 is 79% op de hoogte. Vooral ouderen, hoger opgeleiden en 
bewoners van de zeer sterk verstedelijkte gebieden zijn goed op de hoogte. Jongeren en lager 
opgeleiden zijn minder goed op de hoogte – relatief dan, want nog altijd is ruim twee derde van deze 
groepen wel op de hoogte.  
 
Zelfstandigheid Utrecht kan op breder draagvlak rekenen dan fusie met provincie(s) 
Er is in dit onderzoek bewust voor gekozen om de mening over een eventuele fusie niet tot een 
simpele ja/ nee kwestie te reduceren. De provincie Utrecht staat vooralsnog open voor alle opties – 
óók voor een eventuele fusie met (een) andere provincie(s) dan Noord-Holland en Flevoland.  
 
De respondenten is de volgende tekst voorgelegd: 
 
De provincie Utrecht streeft naar een zo sterk, efficiënt en modern mogelijk bestuur. Een bestuur dat 
past bij de maatschappelijke opgaven en uitdagingen waarvoor de overheid staat. Sommige mensen 
zijn van mening dat dit alleen kan als de provincie Utrecht fuseert met (een) andere provincie(s), 
andere mensen zijn van mening dat dit ook kan als de provincie Utrecht zelfstandig blijft.  
Als de provincie Utrecht zou moeten samengaan met (een) andere provincie(s), met welke 
provincie(s) zou dat volgens u moeten zijn? U kunt er ook voor kiezen dat de provincie Utrecht 
zelfstandig moet blijven. 
 
Hierop geeft 53% aan dat Utrecht zelfstandig moet blijven. Een op de vijf maakt het niets uit of er wel 
of niet gefuseerd wordt met andere provincies en 3% heeft geen mening. Een kwart van de 
respondenten vindt dat de provincie Utrecht samen zou moeten (of mogen) gaan met één of meer 
andere provincies.  
Noord-Holland, maar ook Gelderland – dat buiten de fusieplannen valt – wordt afzonderlijk door 10% 
van de respondenten genoemd. Flevoland wordt door 8% genoemd als mogelijke fusiepartner en 
Zuid-Holland door 6%.  
Een kleine groep – 1% - houdt er (nog) een andere mening op na.  
Maar de conclusie is duidelijk: (ruim) twee keer zoveel mensen zijn voor behoud van zelfstandigheid 
van Utrecht als voor een fusie met (een) andere provincie(s). 
 
 Mening over eventuele fusie 

 % 

Utrecht moet zelfstandig blijven 53 
Minimaal één provincie genoemd 24 
Maakt mij niets uit 18 
Divers 1 
Weet niet/geen mening 3 

Bron: TNS NIPO, 2013 
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Vooral ouderen, lager en middelbaar opgeleiden en mensen uit zeer sterk verstedelijkte én niet 
stedelijke gebieden zijn van mening dat Utrecht een zelfstandige provincie moet blijven. Hoger 
opgeleiden staan relatief gezien het meest open voor een fusie met één of meer provincies.  
 
Maar het belangrijkste onderscheid zien we als we kijken naar de mate waarin men nieuws over de 
provincie volgt. Utrechters die dit zeer of tamelijk vaak doen – 49% van de ondervraagden – vinden in 
ruime meerderheid (70%) dat Utrecht zelfstandig moet blijven. Utrechters die tamelijk of zeer weinig 
provinciaal nieuws volgen - de andere helft van de ondervraagden – zijn veel minder uitgesproken in 
hun mening: 38% vindt dat Utrecht zelfstandig moet blijven, 27% vindt dat Utrecht met (een) andere 
provincie(s) moet fuseren en nog eens 28% maakt het niets uit. 
 
Vooral financiële overwegingen vóór fusie, verlies identiteit als tegenargument genoemd 
Een derde van de voorstanders van een fusie met één of meer provincies noemt financiële 
overwegingen als doorslaggevend argument. Ook (ruimere mogelijkheden) in het woon- en 
werkaanbod / de leefomgeving is een belangrijk argument (28%).  
 
Voor bijna de helft van de tegenstanders van een fusie is het voornaamste tegenargument dat men 
vreest dat de identiteit en verbondenheid van Utrecht verloren zal gaan bij een fusie. Nog eens 18% 
noemt financiële overwegingen als tegenargument en 14% ziet nadelige gevolgen voor het woon- en 
werkaanbod / de leefomgeving in geval van een fusie. 
 
Twee op drie verbonden met Utrecht 
Bijna twee derde van de Utrechters voelt zich zeer of tamelijk sterk verbonden met de provincie. Een 
nagenoeg even grote groep Utrechters is van mening dat de provincie een eigen identiteit heeft.  
Belangrijkste redenen om je verbonden of juist niet verbonden te voelen: wel of niet geboren en 
getogen in de provincie en de aan- dan wel afwezigheid van familie en vrienden.  
Vooral ouderen en lager en middelbaar opgeleiden voelen zich verbonden met de provincie Utrecht.  
 
Helft verwacht minder invloed eigen gemeente bij fusie 
De helft van de respondenten verwacht dat de invloed van de eigen gemeente enigszins (31%) tot 
sterk (20%) zal afnemen als er wordt gefuseerd met (een) andere provincie(s).  
Een kwart verwacht geen verschil en een kleine groep (13%) denkt juist dat de invloed van 
gemeentes zal toenemen.  
 
Er bestaat meer verdeeldheid over kwesties als (een dreigende afname van) Utrechtse bestuurders in 
een nieuw te vormen provinciebestuur’ en de (reële) mogelijkheid dat een nieuw provinciebestuur niet 
op Utrechtse bodem zou komen te staan.  
 
Iets minder dan de helft van de respondenten vindt het tamelijk of heel belangrijk dat het bestuur is 
gevestigd op het grondgebied van Utrecht. Eenzelfde groep vindt dit tamelijk tot zeer onbelangrijk.  
 
Ruim vier op de tien inwoners van de provincie Utrecht zouden het een bezwaar vinden als er minder 
bestuurders van hun provincie in het provinciebestuur zouden zitten na een mogelijke fusie. Een iets 
grotere groep (47%) zou hier echter niet zoveel bezwaar tegen hebben. 
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Inleiding 

Het regeerakkoord ‘Bruggen slaan’ van VVD en PvdA uit 2012 spreekt de ambitie uit om 
decentralisatie en schaalvergroting hand in hand te laten gaan. Eén van de voornemens (pagina 41) 
wordt samengevat onder de volgende bullet: 

 “De provincies Noord-Holland, Utrecht en Flevoland worden samengevoegd, waarbij over de 
positie van de Noordoostpolder later een beslissing valt.'' 

Minister Plasterk liet in april 2013 weten dat de oorspronkelijke voorgenomen fusiedatum – vóór de 
verkiezingen voor de Provinciale Staten in 2015 – onhaalbaar zal zijn. Nieuwe streefdatum: 1 januari 
2016. 
 
De provincie Utrecht heeft nog geen definitief standpunt ingenomen. Zij heeft aangegeven niet op 
voorhand tegen te zijn, maar mee te willen denken over de beste optie voor Utrecht.  
Dit najaar zal de provincie Utrecht een zienswijze op het herindelingsontwerp bij de verantwoordelijke 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, Ronald Plasterk, indienen. De mening van de 
inwoners van de provincie Utrecht vormt een onderdeel van deze reactie.  
 
Doel van dit onderzoek 
De provincie Utrecht heeft TNS NIPO gevraagd om onderzoek te doen naar de mening van Utrechters. 
Dit onderzoek behandelt uiteraard de fusievraag – of Utrecht met één of meer provincies zou moeten 
samengaan, of zelfstandig moet blijven – maar achterhaalt ook de mening ten aanzien van andere 
kwesties, zoals de mate van verbondenheid met de provincie en de vraag of de provincie Utrecht een 
eigen identiteit heeft. 
 
Representativiteit van de steekproef en een neutrale, objectieve opzet van de vragenlijst vormden 
cruciale bouwstenen voor dit onderzoek, zodat het geluid van een dwarsdoorsnede van álle bewoners 
van Utrecht op een onbevooroordeelde manier zou weerklinken.  
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Onderzoeksverantwoording 

 
Het onderzoek geeft een representatief beeld voor inwoners van de provincie Utrecht van 18 jaar en 
ouder op geslacht, leeftijd, opleiding, gezinsgrootte, gemeente en stemgedrag van de Utrechters bij 
de Tweede Kamerverkiezingen in 2012. De resultaten van het onderzoek zijn herwogen naar geslacht, 
leeftijd, opleiding, gezinsgrootte, gemeente en stemgedrag van de Utrechtenaren bij de Tweede 
Kamerverkiezingen in 2012, zodat er betrouwbare uitspraken over de meerderjarige bewoners van de 
provincie Utrecht kunnen worden gedaan. 
 
De steekproefbron betreft TNS NIPObase, één van de grootste online consumentenpanels van 
Nederland (ruim 130.000 online benaderbare respondenten, afkomstig uit ruim 55.000 huishoudens).  
 
Voor het onderzoek is er een representatieve steekproef getrokken van n=5.500 inwoners uit Utrecht 
van 18 jaar en ouder. In totaal hebben 4.027 inwoners uit de provincie Utrecht de vragenlijst volledig 
ingevuld, een respons van 73%.  
 
Het voordeel van een dergelijk (hoge) steekproefgrootte is dat de onzekerheidsmarge zeer klein is.  
Bij een respons van n=4.000 en een onderzoeksuitkomst van 50% is de marge slechts 1,6%, bij een 
onderzoeksuitkomst van 88% is deze slechts 1%. Stel dat 50% zich verbonden voelt met de provincie 
Utrecht, dan kunnen we met 95% zekerheid zeggen dat de werkelijke uitkomst tussen 48,4% en 
51,6% ligt. Voelt 88% zich verbonden, dan kunnen we met 95% zekerheid zeggen dat de werkelijke 
uitkomst tussen 87% en 89% ligt. 
 
Het onderzoek heeft plaatsgevonden van 12 tot en met 22 augustus 2013.   
 
In de rapportage komt (onder meer) het volgende aan bod: 
 

- In hoeverre men zich verbonden voelt met de provincie Utrecht; 
- In welke mate de provincie Utrecht een eigen identiteit heeft; 
- De bekendheid met de fusie en hoe men hier tegenover staat. 

 
Significante verschillen tussen de volgende doelgroepen worden daarbij beschreven, op basis van: 
 

- Leeftijd (jong: 18-34 jaar; middelbaar: 35-54 jaar; oud: 55+); 
- Opleiding (laag / midden / hoog); 
- Mate van stedelijkheid: zeer sterk stedelijk (2.500 of meer inwoners per vierkante kilometer), 

sterk stedelijk (1.500 tot 2.500 inwoners per vierkante kilometer), matig stedelijk (1.000 tot 
1.500 inwoners per vierkante kilometer), weinig stedelijk (500 tot 1.000 inwoners per 
vierkante kilometer), niet stedelijk (minder dan 500 inwoners per vierkante kilometer);1 

- Voor- en tegenstanders van fusie. 
  

                                               
1 Aangezien de provincie Utrecht 26 afzonderlijke gemeenten kent, is het ondoenlijk om de uitkomsten van alle 
gemeenten met elkaar te vergelijken. De respons binnen een aantal ‘kleine’ gemeenten is te gering om er 
statistisch steekhoudende uitspraken over te kunnen doen. 
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1 Zelfstandigheid Utrecht kan op breder draagvlak 
rekenen dan fusie met provincie(s) 

Acht op de tien zijn bekend met fusie  
79% van de inwoners van de provincie Utrecht is bekend met het feit dat er wordt gesproken over een 
fusie met de provincie Flevoland en Noord-Holland. Twee op de tien (21%) Utrechters wisten dit niet. 
 
Ouderen (89%) en hoger opgeleiden (85%) zijn vaker op de hoogte van de fusie dan jongeren (68%) 
en lager opgeleiden (69%). Ook respondenten in de zeer verstedelijkte gebieden - zoals de stad 
Utrecht en Amersfoort - weten vaker (86%) dan gemiddeld dat er wordt gesproken over een fusie.  
 
Kwart ziet fusie met provincie(s) zitten, ruim helft wil dat Utrecht zelfstandig blijft 
De provincie Utrecht heeft nog geen stelling ingenomen over de plannen van het kabinet over een 
fusie tussen de provincies Utrecht, Noord-Holland en Flevoland. 
 
De respondenten is de volgende tekst voorgelegd: 
 
De provincie Utrecht streeft naar een zo sterk, efficiënt en modern mogelijk bestuur. Een bestuur dat 
past bij de maatschappelijke opgaven en uitdagingen waarvoor de overheid staat. Sommige mensen 
zijn van mening dat dit alleen kan als de provincie Utrecht fuseert met (een) andere provincie(s), 
andere mensen zijn van mening dat dit ook kan als de provincie Utrecht zelfstandig blijft.  
Als de provincie Utrecht zou moeten samengaan met (een) andere provincie(s), met welke 
provincie(s) zou dat volgens u moeten zijn? U kunt er ook voor kiezen dat de provincie Utrecht 
zelfstandig moet blijven. 
 
Om een volgorde-effect te vermijden2, is ervoor gekozen om – willekeurig – de helft van de steekproef 
de optie ‘Utrecht moet zelfstandig blijven’ als eerste te presenteren (en daarna pas een lijstje 
provincies), en de andere helft een lijstje provincies als eerste (en daarna pas de optie ‘Utrecht moet 
zelfstandig blijven’). 
 
Hierop geeft 53% aan dat Utrecht zelfstandig moet blijven. Nog eens 18% maakt het niets uit of er 
wel of niet gefuseerd wordt met andere provincies en 3% heeft geen mening. Een kwart (24%) van de 
respondenten vindt dat de provincie Utrecht samen zou moeten (of mogen) gaan met één of meer 
andere provincies. Een kleine groep – 1% - houdt er (nog) een andere mening op na, zoals uit de 
volgende uitingen blijkt: 
 

 ‘Provincies überhaupt afschaffen’ 
 ‘Utrecht mag van mij fuseren met de provincie Brabant. Twee prachtige provincies bij elkaar’ 
 ‘Utrecht, Het Gooi en de Betuwe’ 

 
Kortom: (ruim) twee keer zoveel mensen zijn voor behoud van zelfstandigheid van Utrecht als voor 
een fusie met (een) andere provincie(s). 
Respondenten hadden de mogelijkheid om één, maar ook om meer provincies aan te geven waarmee 
zij zouden willen dat de provincie Utrecht fuseert.  

                                               
2 Sommige respondenten zullen eerder geneigd zijn de eerst gepresenteerde optie te kiezen dan een later 
genoemde optie. 
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Wat blijkt? Er springt niet echt een provincie uit. Noord-Holland, maar ook Gelderland – dat buiten de 
fusieplannen valt – wordt afzonderlijk door 10% van de respondenten genoemd. Flevoland wordt door 
8% genoemd als mogelijke fusiepartner en Zuid-Holland door 6%.  
De meest genoemde combinatie is overigens niet Utrecht met Flevoland en Noord-Holland (door 3% 
genoemd), maar Utrecht met Noord-Holland en Zuid-Holland (door 4% genoemd).  
 
Kijken we naar subgroepen dan blijkt dat vooral ouderen (56%), lager en middelbaar opgeleiden 
(respectievelijk 61% en 58%) vaker van mening zijn dat Utrecht een zelfstandige provincie moet 
blijven. Datzelfde geldt ook voor inwoners uit zeer sterk verstedelijkte én niet stedelijke gebieden 
(respectievelijk 57% en 74%). 
 
Hoger opgeleiden staan relatief gezien nog het meest open voor een fusie met één of meer provincies 
(30% verkiest deze optie, 46% wil dat Utrecht zelfstandig blijft). 

1 | Kwart Utrechters voorstander fusie met provincie(s), ruim helft wil behoud zelfstandigheid 

 Opleiding Leeftijd  

 Laag Midden Hoog 18-34 35-54 55+ Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
Met welke provincie zou Utrecht 
samen moeten gaan? Of zou 
Utrecht zelfstandig moeten blijven? 

% % % % % % % 

Utrecht moet zelfstandig blijven 61 58 46 52 53 56 53 

Minimaal één provincie genoemd 13 21 30 23 25 24 24 

Maakt mij niets uit 21 17 19 20 19 17 18 

Divers 1 1 2 1 1 2 1 

Weet niet/geen mening 5 3 3 5 3 2 3 
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Helft van inwoners leest vaak iets over de provincie Utrecht, andere helft doet dat weinig 
Als er wordt gevraagd in welke mate men iets leest, hoort of ziet over de provincie Utrecht, dan geeft 
bijna de helft aan tamelijk (42%) tot zeer (7%) vaak iets te lezen, horen of zien. De andere helft van 
de respondenten pikt tamelijk (41%) tot zeer (11%) weinig nieuws op over de provincie waar zij 
wonen. 

2 | Helft van de inwoners van provincie leest, hoort of ziet wel eens nieuws over Utrecht als provincie 

 
 Opleiding Leeftijd  

 Laag Midden Hoog 18-34 35-54 55+ Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
In welke mate leest, 
hoort of ziet u wel eens 
nieuws over de provincie 
Utrecht? 

% % % % % % % 

Zeer vaak 7 8 7 5 7 12 8 

Tamelijk vaak 35 42 42 38 40 44 41 

Tamelijk weinig 41 39 42 44 43 35 41 

Zeer weinig/ nooit 17 11 8 14 11 9 11 

 

Mate van (provinciale) nieuwsconsumptie bepalend voor mening over fusie 
Een zeer belangrijke voorspeller van de mening over een eventuele fusie betreft echter de mate 
waarin men nieuws over de provincie volgt. Utrechters die zeer vaak of tamelijk vaak provinciaal 
nieuws volgen, vinden overduidelijk (70%) dat Utrecht zelfstandig moet blijven. Bij mensen die dit 
tamelijk of zeer weinig (of nooit) doen, zijn de meningen meer verdeeld. 

3 | Zeven op tien Utrechters die vaak nieuws volgen, vinden dat Utrecht zelfstandig moet blijven  

 Volgt zeer/ 
tamelijk vaak 

nieuws 

Volgt zeer/ 
tamelijk 

weinig nieuws 

Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
Met welke provincie zou Utrecht samen moeten gaan? 
Of zou Utrecht zelfstandig moeten blijven? 

% % % 

Utrecht moet zelfstandig blijven 70 38 53 

Minimaal één provincie genoemd 20 27 24 

Maakt mij niets uit 8 28 18 

Divers 1 1 1 

Weet niet/geen mening 1 5 3 
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Ouderen horen, lezen en zien meer nieuws over de provincie dan jongeren (56% versus 43%). Dat 
geldt ook voor hoger en middelbaar opgeleiden in vergelijking met lager opgeleiden (50% en 49% 
versus 42%). 
 
Vooral financiële overwegingen vóór fusie, verlies identiteit tegenargument  
Zowel voor- als tegenstanders van een fusie met één of meer provincies werd om een doorslaggevend 
argument gevraagd waarom men die mening was toegedaan.  
Een derde (35%) van de voorstanders noemt financiële overwegingen als efficiency, bezuinigen en 
slagvaardig als voornaamste argument. Ook (ruimere mogelijkheden) in het woon- en werkaanbod / 
de leefomgeving is een belangrijk argument (28%) om Utrecht te laten fuseren met andere 
provincies. Concurrentie met andere gebieden is voor 12% van doorslaggevend belang, voor 9% 
speelt de wens naar een andere/ bredere identiteit de voornaamste rol en 8% noemt mobiliteit en 
bereikbaarheid als hét argument om met (een) andere provincie(s) te fuseren. 
Voor bijna de helft (44%) van de tegenstanders van een fusie is het voornaamste argument dat de 
identiteit en verbondenheid van Utrecht verloren zal gaan bij een fusie (44%). Nog eens 18% noemt 
financiële overwegingen en 14% ziet nadelige gevolgen voor het woon- en werkaanbod/ de 
leefomgeving in geval van een fusie. 

4 | Argumenten vóór of tegen fusie  

Redenen Argument vóór 
fusie (n=959) 

Argument tegen 
fusie (n=2153) 

 % % 
Identiteit (‘Utrecht-gevoel’, verbondenheid) 9 44 
Financiële overwegingen (efficiency, bezuinigen) 35 18 
Wonen, werken, recreëren (natuur, cultuur, werk, zorg, onderwijs) 28 14 
Economische overwegingen (concurrentie) 12 6 
Mobiliteit/bereikbaarheid (ontsluiting, ov) 8 5 
Diversen 4 7 
Weet niet/geen mening 4 5 

 

Ouderen – vaker dan gemiddeld tegen een fusie - noemen relatief vaak de vrees dat het woon-, werk- 
en voorzieningenaanbod achteruit zal gaan als tegenargument (16% versus 14% gemiddeld). 
Jongeren die tegen een fusie zijn geven relatief vaak als belangrijkste argument dat de identiteit van 
Utrecht verloren gaat bij een fusie (52% versus 44% gemiddeld). Tegenstanders van middelbare 
leeftijd geven relatief vaker aan dat een fusie nadelige gevolgen heeft voor de financiën (21% versus 
18% gemiddeld). 
In zeer sterk verstedelijkte gemeenten zijn inwoners voornamelijk bang dat het Utrecht-gevoel zal 
verdwijnen bij een fusie (50%).  
 
Lager opgeleide voorstanders van een fusie noemen het woon-, werk- en voorzieningenaanbod vaker 
een reden om te fuseren (42% versus 28%). Ouderen en hoger opgeleiden noemen dit minder vaak 
als argument, maar zij zijn vanuit financiële overwegingen weer vaker voorstander van een fusie 
(respectievelijk 42% en 39% versus 35% gemiddeld).  
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2 Twee op drie: verbonden met Utrecht, Utrecht heeft 
eigen identiteit 

Een meerderheid van de inwoners van de provincie Utrecht voelt zich verbonden met de provincie. 
Bijna twee op de drie inwoners voelen zich sterk (22%) of tamelijk sterk (41%) verbonden met de 
provincie Utrecht. Een kwart (24%) van de inwoners voelt zich niet zo sterk verbonden en 10% voelt 
helemaal géén verbondenheid met Utrecht als provincie.  

5 | Twee derde voelt zich (tamelijk) sterk verbonden met de provincie Utrecht 

 Opleiding Leeftijd  

 Laag Midden Hoog 18-34 35-54 55+ Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
In welke mate voelt u 
zich verbonden met de 
provincie Utrecht? 

% % % % % % % 

Sterk verbonden 29 25 17 19 21 28 22 

Tamelijk sterk 
verbonden 

36 40 44 44 43 36 41 

Niet zo sterk verbonden 19 22 29 23 25 25 24 

Helemaal niet verbonden 11 10 8 12 8 9 10 

Weet niet / geen mening 4 4 1 2 3 3 3 

 

Kijken we naar leeftijd, dan zien we een kloof(je) tussen jong en oud. Een groter dan gemiddeld 
aandeel jongeren voelt zich helemaal niet verbonden met de provincie Utrecht (12% versus 10% 
gemiddeld).  Ouderen voelen zich boven gemiddeld sterk verbonden met de provincie (28% versus 
22% gemiddeld).  
 
Lager en middelbaar opgeleiden voelen zich vaker sterk verbonden met de provincie dan hoger 
opgeleiden (29% en 25% versus 17%).  
 
Ook inwoners uit de zeer sterk verstedelijkte gebieden geven vaker aan zich sterk verbonden te 
voelen met de provincie Utrecht (28% versus 22% gemiddeld).  
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Verbondenheid provincie Utrecht bepaald door naasten 
Verbondenheid met de provincie Utrecht voelt men voornamelijk door de aanwezigheid van familie en 
vrienden (51%) en omdat men geboren en getogen is in de provincie (50%). Maar ook economische 
overwegingen, zoals wonen en werken (42%), het voorzieningenniveau (39%), de bereikbaarheid 
(36%) en natuur en landschap (35%) spelen een aanzienlijke rol in de verbondenheid met de 
provincie.  
 
Inwoners die zich niet verbonden voelen met de provincie Utrecht dragen voornamelijk als reden aan 
dat men er niet geboren en getogen is (56%). Dit speelt vaker een rol bij ouderen, hoger opgeleiden 
en inwoners uit de zeer sterk verstedelijkte gebieden. Deze laatste groep geeft ook vaker aan dat de 
afwezigheid van familie en vrienden zorgt voor minder verbondenheid (22% versus 16% gemiddeld). 
De afwezigheid van familie en vrienden is de op één na meest genoemde reden waarom men zich niet 
met de provincie verbonden voelt. Economische overwegingen, bereikbaarheid, natuur en landschap 
en het voorzieningenniveau spelen een relatief marginale rol.  
Wel is de categorie ‘anders, namelijk’ met 27% flink vertegenwoordigd. Het gaat vaak om mensen die 
zich Nederlander, wereldburger of bewoner van hun woonplaats voelen, maar niet zozeer bewoner van 
de provincie Utrecht. 

6 | Waarom wel / niet verbonden met provincie Utrecht? 

  Opleiding   Leeftijd   
Redenen waarom wel/ 
niet verbonden (max 
drie antwoorden) 

Laag Midden Hoog 18-34 35-54 55+ Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
 % % % % % % % 
Wel verbonden        
Aanwezigheid familie en 
vrienden 

52 51 49 59 49 45 51 

Geboren en getogen 69 54 36 51 49 49 50 
Economische overwegingen 29 39 50 45 51 27 42 
Voorzieningenniveau 36 40 40 38 34 47 39 
Bereikbaarheid 26 33 44 36 33 40 36 
Natuur en landschap 35 35 34 19 31 52 35 
Anders 1 2 5 3 4 3 3 
Weet niet/geen mening 0 1 0 0 0 0 0 
        
Niet verbonden        
Niet geboren en getogen 44 50 64 47 55 65 56 
Afwezigheid familie en 
vrienden 

13 17 16 17 18 12 16 

Economische overwegingen 9 8 7 9 7 8 8 
Bereikbaarheid 1 6 3 5 3 3 4 
Natuur en landschap 4 4 2 4 3 2 3 
Voorzieningenniveau 1 4 3 4 3 1 3 
Anders 23 24 30 22 30 27 27 
Weet niet/geen mening 19 15 7 14 13 7 12 
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Jongeren zeggen vaker verbonden te zijn met de provincie omdat familie en vrienden er wonen (59%) 
of vanwege economische (woon/ werk)overwegingen (45%). Ook inwoners van middelbare leeftijd 
geven vaker aan zich verbonden te voelen met Utrecht vanwege economische overwegingen (51%).  
Ouderen noemen dit aspect veel minder (27%). Zij voelen vaker verbondenheid vanwege de 
Utrechtse natuur en het landschap (52%) en de bereikbaarheid (40%) van de provincie. 
 
Lager en middelbaar opgeleiden voelen voornamelijk verbondenheid met de provincie doordat zij er 
geboren en getogen zijn. Economische overwegingen en bereikbaarheid zijn voor hoger opgeleiden 
vaker de reden om zich verbonden te voelen met Utrecht als provincie. Deze twee redenen gelden ook 
vaker voor inwoners in de zeer sterk verstedelijkte gebieden. In de weinig stedelijke gebieden spelen 
geboren en getogen en de natuur en het landschap een belangrijkere rol voor het verbonden voelen 
met de provincie, in de niet stedelijke gebieden speelt het voorzieningenniveau een grote rol. 
 
Identiteit provincie Utrecht 
Eveneens ongeveer twee op de drie ondervraagden – 65% - zijn van mening dat Utrecht een tamelijk 
sterke (48%) tot zeer sterke (17%) identiteit heeft. Een op de vijf inwoners (18%) noemt de identiteit 
tamelijk zwak, en 6% is van mening dat de provincie een zeer zwakke identiteit of helemaal geen 
identiteit heeft. Nog eens een op de acht (12%) geeft aan het niet te weten of geen mening te 
hebben.  

7 | Twee op de drie van mening dat Utrecht een eigen identiteit heeft 

 
 Opleiding Leeftijd  

 Laag Midden Hoog 18-34 35-54 55+ Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
Vindt u dat Utrecht een 
eigen identiteit heeft? 

% % % % % % % 

Zeer sterke eigen 
identiteit 

21 19 13 14 17 19 17 

Tamelijk sterke identiteit 46 50 47 51 49 43 48 

Tamelijk zwakke 
identiteit 

9 14 25 17 19 17 18 

Zeer zwakke/helemaal 
geen identiteit 

2 6 6 5 5 5 5 

Weet niet/ geen mening 22 11 10 12 10 15 12 

 

Eerder zagen we al dat lager en middelbaar opgeleiden vaker een verbondenheid voelen met de 
provincie omdat zij er geboren en getogen zijn. Deze groepen geven ook vaker dan hoger opgeleiden 
aan van mening te zijn dat Utrecht een sterke eigen identiteit heeft.  
Hoewel jongeren zich in mindere mate dan hun oudere provinciegenoten verbonden voelen met de 
provincie Utrecht, zijn ze ongeveer even vaak van mening dat de provincie een sterke identiteit heeft.  
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3 Gevolgen van fusie 

Als de provincie Utrecht zou gaan fuseren, dan is het mogelijk dat het provinciebestuur niet op het 
grondgebied van de provincie Utrecht zal worden gevestigd. Hoe erg zou men dat vinden? 
 
Iets minder dan de helft van de respondenten vindt het tamelijk (27%) of heel belangrijk (18%) dat 
het bestuur is gevestigd op het grondgebied van Utrecht. Bijna eenzelfde groep vindt dit tamelijk 
(28%) tot zeer onbelangrijk (16%). Eén op de tien (11%) inwoners van de provincie Utrecht heeft 
hier geen mening over.  

8 | Hoe belangrijk is het dat het bestuur van een eventuele nieuwe provincie op het grondgebied van 
de provincie Utrecht is gevestigd? Groep die hier belang aan hecht even groot als groep die dat niet 
doet 

 
 Voorstander 

fusie 
Tegenstander 

fusie 
Niet voor of 
tegen fusie 

Geen 
mening 

Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
Hoe belangrijk vindt u 
het dat het bestuur van 
de nieuwe provincie op 
het grondgebied van de 
provincie Utrecht is 
gevestigd? 

% % % % % 

Heel belangrijk 9 30 1 0 18 

Tamelijk belangrijk 20 37 7 17 27 

Tamelijk onbelangrijk 42 19 37 17 28 

Zeer onbelangrijk 24 6 35 7 16 

Weet niet /  
geen mening 

5 9 20 58 11 

 

Inwoners van de provincie die vinden dat Utrecht zelfstandig moet blijven, vinden – als de fusie dan 
tóch zou doorgaan - het relatief belangrijk dat het bestuur is gevestigd op het grondgebied van 
Utrecht (67% vindt dat). 
De mensen die het niets uitmaakt of geen mening hebben vinden dit veel minder vaak belangrijk (8% 
en 17%). Voorstanders van een fusie met één of meer provincies zitten hier tussen in: 29% vindt het 
wel belangrijk dat het bestuur van een eventuele nieuwe provincie in Utrecht is gevestigd.  
 
Ouderen en lager opgeleiden hechten er meer belang aan dat het bestuur op het grondgebied van 
Utrecht is gevestigd dan jongeren en hoger opgeleiden. 
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Minder Utrechtse bestuurders in nieuw bestuur? Wordt even vaak géén bezwaar als wel 
bezwaar gevonden 
Ruim vier op de tien (43%) inwoners van de provincie Utrecht zouden het een bezwaar vinden als er 
minder bestuurders van hun provincie in een nieuw te vormen provinciebestuur zouden zitten na een 
mogelijke fusie. Een iets grotere groep zou hier echter niet zoveel bezwaar tegen hebben (47%).  
 
Ook hier zien we weer verschillen tussen de voor- en tegenstanders van een fusie. Twee op de drie 
tegenstanders (67%) zouden het een bezwaar vinden als er minder bestuurders uit Utrecht in een 
nieuw te vormen provinciebestuur zouden komen.  
Daarentegen hebben zeven op de tien voorstanders van een fusie géén bezwaar tegen een dergelijke 
ontwikkeling. Ook de groep bewoners waarvoor het niet zoveel uitmaakt of er een wel of niet een fusie 
komt, heeft weinig bezwaar (75%) tegen een afname van het aantal Utrechters in een nieuw te 
vormen provinciebestuur.  

9 | Minder Utrechters in nieuw te vormen provinciebestuur? Even vaak geen bezwaar als bezwaar 

 
 Voorstander 

fusie 
Tegenstander 

fusie 
Niet voor 
of tegen 

fusie 

Geen 
mening 

Alle respondenten 
(n=4.027) 

In welke mate vindt u het 
een bezwaar als er minder 
bestuurders uit de provincie 
Utrecht in het nieuw 
provinciebestuur zitten bij 
een mogelijke fusie? 

% % % % % 

Zeer groot bezwaar 5 24 1 1 14 

Tamelijk groot bezwaar 20 43 6 19 29 

Niet zo’n groot bezwaar 46 23 42 17 32 

Helemaal geen bezwaar 25 4 33 4 15 

Weet niet / geen mening 4 7 18 58 10 

 

Voornamelijk ouderen (50%) en middelbaar opgeleiden (49%) zouden het bezwaarlijk vinden als er 
minder bestuursleden van de provincie Utrecht in het nieuwe provinciebestuur zouden komen. 
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Bij fusie: de helft verwacht minder invloed eigen gemeente op provinciebestuur 
Als de provincie Utrecht zou fuseren met één of meer andere provincies, zou dit mogelijk kunnen 
betekenen dat de invloed van het lokale bestuur binnen de nieuwe bestuurlijke entiteit zal betekenen. 
In hoeverre verwachten inwoners dat?  
De helft (51%) van de respondenten verwacht dat de invloed van de eigen gemeente enigszins (31%) 
tot sterk (20%) zal afnemen als er wordt gefuseerd met (een) andere provincie(s).  
Een kwart (26%) verwacht geen verschil en een kleine groep (13%) denk juist dat de invloed van 
gemeentes zal toenemen.  
 
Voorstanders van een fusie en mensen die voor noch tegen een fusie zijn, zijn vaker van mening dat 
een fusie geen verschil zal maken betreffende de invloed van gemeenten (41% en 38%).  

10 | Helft: invloed van lokaal bestuur zal afnemen bij provinciale fusie 

 
 Voorstander 

fusie 
Tegenstander 

fusie 
Niet voor of 
tegen fusie 

Geen 
mening 

Alle 
respondenten 

(n=4.027) 
In welke mate verwacht u 
dat de invloed van uw 
gemeente op het nieuw 
bestuur zal veranderen? 

% % % % % 

Ik verwacht dat deze 
invloed sterk zal toenemen 

1 7 1 0 4 

Ik verwacht dat deze 
invloed enigszins zal 
toenemen 

6 13 4 6 9 

Ik verwacht geen verschil 41 16 38 15 26 

Ik verwacht dat deze 
invloed enigszins zal 
afnemen 

35 30 30 19 31 

Ik verwacht dat deze 
invloed sterk zal afnemen 

13 27 7 4 20 

Weet niet / geen mening 4 6 20 56 10 
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Bijlagen 

Vragenlijst 
 

Q1 | bekend met fusie Single coded 
 
Er wordt gesproken over een mogelijke fusie van de provincies Flevoland, Noord-Holland en Utrecht in 
2016. Wist u dat? 
 

1  ja 
2 nee 
 
 

Q2 | identiteit Single coded 
 
In welke mate voelt u zich verbonden met de provincie Utrecht? 
 

1 Ik voel mij sterk verbonden met de provincie Utrecht 
2 Ik voel mij tamelijk sterk verbonden met de provincie Utrecht 
3 Ik voel mij niet zo sterk verbonden met de provincie Utrecht 
4 Ik voel mij helemaal niet verbonden met de provincie Utrecht 
5 Weet niet/geen mening 
 
 

ASK ONLY IF Q2=1,2  
 
Q3 | wel verbonden Multi coded 

Min 1 | Max 3 
 
U heeft aangegeven u verbonden te voelen met de provincie Utrecht. Kunt u aangeven waarom?   

U kunt maximaal drie antwoorden geven 
 
Random  

1 economische overwegingen (wonen, werken) 
2 natuur en landschap 
3 bereikbaarheid (via openbaar vervoer en via wegen) 
4 voorzieningenniveau (aanwezigheid ziekenhuizen, culturele voorzieningen, 
uitgaansgelegenheden, sportvoorzieningen, onderwijsinstellingen, recreëren e.d.) 
5 aanwezigheid vrienden en familie 
6 geboren en getogen in de provincie 
7 anders, namelijk: *Open *Position fixed 
8 weet niet/ geen mening *Exclusive *Position fixed 
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ASK ONLY IF Q2=3,4  
 
Q4 | niet verbonden Multi coded 

Min 1 | Max 3 
 
U heeft aangegeven u niet verbonden te voelen met de provincie Utrecht. Kunt u aangeven waarom?   

U kunt maximaal drie antwoorden geven 
 
Random  

1 economische overwegingen (wonen, werken) 
2 natuur en landschap 
3 bereikbaarheid (via openbaar vervoer en via wegen) 
4 voorzieningenniveau (aanwezigheid ziekenhuizen, culturele voorzieningen, 
uitgaansgelegenheden, sportvoorzieningen, onderwijsinstellingen, recreëren e.d.) 
5 afwezigheid vrienden en familie 
6 niet geboren en getogen in de provincie 
7 anders, namelijk: *Open *Position fixed 
8 weet niet/ geen mening *Exclusive *Position fixed 
 
 

Q5 | eigen identiteit utrecht Single coded 

Not back 
 
Vindt u dat de provincie Utrecht een eigen identiteit heeft? 
 

1 Een zeer sterke eigen identiteit 
2 Een tamelijk sterke eigen identiteit 
3 Een tamelijk zwakke eigen identiteit 
4 Een zeer zwakke/helemaal geen eigen identiteit 
5 Weet niet/ geen mening 
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Q6 | draagvlak Multi coded 
 
De provincie Utrecht streeft naar een zo sterk, efficiënt en modern mogelijk bestuur. Een bestuur dat 
past bij de maatschappelijke opgaven en uitdagingen waarvoor de overheid staat. Sommige mensen 
zijn van mening dat dit alleen kan als de provincie Utrecht fuseert met (een) andere provincie(s), 
andere mensen zijn van mening dat dit ook kan als de provincie Utrecht zelfstandig blijft.  
 
Als de provincie Utrecht zou moeten samengaan met (een) andere provincie(s), met welke 
provincie(s) zou dat volgens u moeten zijn? U kunt er ook voor kiezen dat de provincie Utrecht 
zelfstandig moet blijven.  

Meer antwoorden mogelijk 
 
Random  

1 Gelderland 
2 Noord-Holland 
3 Flevoland 
4 Zuid-Holland 
5 Utrecht moet zelfstandig blijven (dus geen samenvoeging tussen provincies) *Exclusive 
6 Anders, namelijk met : *Exclusive *Open *Position fixed 
7 Het maakt mij niets uit *Exclusive *Position fixed 
8 Weet niet/ geen mening *Exclusive *Position fixed 
 

Scripter notes: Eerste vier antwoordcategorieën random tonen. 
Daarnaast categorie 5 random tonen: de ene keer boven de 4 provincies, de andere keer onder de 4 

provincies. 

 

ASK ONLY IF Q6=1,2,3,4,5  
 
Q7 | draagvlak Single coded 

Not back 
 
Welke overweging speelt een belangrijke rol voor uw keuze van het wel of niet samenvoegen van de 
provincie Utrecht met andere provincie(s)?  

één antwoord mogelijk 
 
Random  

1 economische overwegingen (concurrentie met andere gebieden) 
2  identiteit (‘Utrecht-gevoel’, verbondenheid) 
3 mobiliteit/ bereikbaarheid (ontsluiting, openbaar vervoer, uitvalbasis voor woon-werkverkeer)) 
4 wonen, werken, recreëren (werkaanbod, woonaanbod, leefomgeving: natuur, cultuur/ uitgaan, 
zorg, onderwijs) 
5  financiële overwegingen (efficiëntie, bezuinigen, slagvaardiger) 
6 anders, namelijk: *Open *Position fixed 
7 weet niet/ geen mening *Position fixed 
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Q8 | herkenbaarheid provinciebestuur Single coded 
 
In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht? 
 

1 Zeer vaak 
2 Tamelijk vaak 
3 Tamelijk weinig 
4 Zeer weinig/nooit 
 
 

Q9 | nabijheid Single coded 
 
Stel dat de provincie Utrecht fuseert met één (of meer) provincie(s). Het is dan mogelijk dat het 
bestuur op het grondgebied van bijvoorbeeld Noord-Holland of Flevoland wordt gevestigd.  
Hoe belangrijk vindt u het dat het bestuur van de nieuwe provincie op het grondgebied van de 
provincie Utrecht is gevestigd? 
 

1 Heel belangrijk 
2 Tamelijk belangrijk 
3 Tamelijk onbelangrijk 
4 Zeer onbelangrijk 
5 Weet niet/ geen mening 
 
 

Q10 | nabijheid Single coded 
 
Stel dat de provincie Utrecht fuseert met één (of meer) provincie(s). Een gevolg hiervan is dat in een 
nieuw provinciebestuur minder bestuurders uit de provincie Utrecht zelf zitten.  
In welke mate vindt u dit een bezwaar voor een mogelijke fusie? 
 

1 Een zeer groot bezwaar 
2 Een tamelijk groot bezwaar 
3 Niet zo’n groot bezwaar 
4 Helemaal geen bezwaar 
5 Weet niet/ geen mening 
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Tabellen 
 
 



 

Totaal Man Vrouw 18-34 35-54 55-64

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

Ja -------------------------------------------- 3175 79 1631 1544 801 1218 79 1156

Nee ----------------------------------------- 852 21 341 511 382 329 21 141

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

Ik voel mij sterk verbonden met de

provincie Utrecht ------------------------- 904 22 416 488 224 319 361

Ik voel mij tamelijk sterk verbonden

met de provincie Utrecht ---------------- 1642 41 816 41 826 40 520 660 43 462

Ik voel mij niet zo sterk verbonden met

de provincie Utrecht --------------------- 982 24 482 24 500 24 276 23 386 25 320 25

Ik voel mij helemaal niet verbonden

met de provincie Utrecht ---------------- 385 10 207 177 141 128 115 9

Weet niet\ geen mening ------------------ 115 3 51 3 64 3 23 2 53 3 39 3

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

Gesteld aan V20 Ik voel mij sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij tamelijk sterk verbonden met de provincie Utrecht

Aanwezigheid vrienden en familie ----- 1290 51 626 51 664 51 440 479 49 371

Geboren en getogen in de provincie --- 1262 50 625 51 637 48 377 51 484 49 400 49

Economische overwegingen (wonen,

werken) ------------------------------------ 1062 42 525 43 536 41 337 503 222

Voorzieningenniveau (aanwezigheid

ziekenhuizen, culturele voorzieningen,

uitgaansgelegenheden, sportvoorzienin-

gen, onderwijsinstellingen, recreëren

e.d.) ----------------------------------------- 1005 39 490 40 515 39 279 38 336 390

Bereikbaarheid (via openbaar vervoer

en via wegen) ----------------------------- 924 36 405 520 271 36 322 331

Natuur en landschap --------------------- 879 35 430 35 449 34 141 306 431

Diversen ----------------------------------- 83 3 39 3 44 3 22 3 40 4 21 3

Weet niet\ geen mening ------------------ 6 0 2 0 3 0 3 0 0 0 2 0

Totaal antwoorden ----------------------- 6510 256 3142 255 3369 256 1870 252 2472 252 2168 263

Herwogen aantal -------------------------- 2546 100 1231 100 1314 100 743 100 979 100 824 100

Totaal ondervraagden -------------------- 2527 1155 1372 476 975 1076

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Sekse & Leeftijd

V10: Er wordt gesproken over een

mogelijke fusie van de provincies Fle

voland, Noord-Holland en Utrecht in

2016. Wist u dat?

83+ 75- 68- 89+

17- 25+ 32+ 11-

V20: In welke mate voelt u zich

verbonden met de provincie Utrecht?

21- 24+ 19- 21- 28+

44+ 36-

11+ 9- 12+ 8-

V30: U heeft aangegeven u verbonden

te voelen met de provincie Utrecht.

Kunt u aangeven waarom? U kunt

maximaal drie antwoorden geven

59+ 45-

45+ 51+ 27-

34- 47+

33- 40+ 33- 40+

19- 31- 52+

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal Man Vrouw 18-34 35-54 55-64

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V20 Ik voel mij niet zo sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij helemaal niet verbonden met de provincie Utrecht

-

-

Niet geboren en getogen in de

provincie ----------------------------------- 760 56 366 394 195 283 55 282

Afwezigheid vrienden en familie ------- 216 16 95 121 72 17 94 50

Economische overwegingen (wonen,

werken) ------------------------------------ 104 8 54 8 50 7 36 9 34 7 34 8

Bereikbaarheid (via openbaar vervoer

en via wegen) ----------------------------- 48 4 23 3 25 4 20 5 14 3 14 3

Natuur en landschap --------------------- 44 3 28 4 16 2 18 4 17 3 9 2

Voorzieningenniveau (aanwezigheid

ziekenhuizen, culturele voorzieningen,

uitgaansgelegenheden, sportvoorzienin-

gen, onderwijsinstellingen, recreëren

e.d.) ----------------------------------------- 38 3 20 3 19 3 18 14 3 6

Diversen ----------------------------------- 363 27 194 28 169 25 91 154 118 27

Weet niet\ geen mening ------------------ 160 12 84 12 77 11 60 14 68 13 32

Totaal antwoorden ----------------------- 1734 127 863 125 870 129 510 122 678 132 546 125

Herwogen aantal -------------------------- 1367 100 690 100 677 100 417 100 515 100 435 100

Totaal ondervraagden -------------------- 1420 693 727 254 559 607

Een zeer sterke eigen identiteit --------- 682 17 358 324 170 263 17 249

Een tamelijk sterke eigen identiteit ---- 1925 48 875 1050 606 759 49 561

Een tamelijk zwakke eigen identiteit -- 712 18 411 301 196 17 290 19 226 17

Een zeer zwakke\helemaal geen eigen

identiteit ------------------------------------ 205 5 115 89 64 5 80 5 60 5

Weet niet\ geen mening ------------------ 503 12 212 291 148 12 155 201

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

-

-

-

-

-

-

Utrecht moet zelfstandig blijven (dus

geen samenvoeging tussen provincies) 2153 53 1003 1150 609 52 815 53 728

Gelderland --------------------------------- 421 10 212 11 209 10 102 166 11 152 12

Noord-Holland ---------------------------- 408 10 250 158 132 11 161 10 114

Flevoland ---------------------------------- 325 8 192 133 99 8 111 7 115 9

Zuid-Holland ------------------------------ 249 6 140 108 77 7 102 7 70 5

Diversen ----------------------------------- 54 1 30 2 24 1 10 1 18 1 26

Het maakt mij niets uit ------------------- 743 18 368 19 375 18 240 20 288 19 215

Weet niet\ geen mening ------------------ 124 3 57 3 67 3 55 46 3 23

Totaal antwoorden ----------------------- 4477 111 2252 114 2225 108 1325 112 1708 110 1444 111

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sekse & Leeftijd

V40: U heeft aangegeven u niet ver

bonden te voelen met de provincie Ut

recht. Kunt u aangeven waarom? U

kunt maximaal drie antwoorden geven

53- 58+ 47- 65+

14- 18+ 18+ 12-

4+ 1-

22- 30+

7-

V50: Vindt u dat de provincie Utrecht

een eigen identiteit heeft?

18+ 16- 14- 19+

44- 51+ 51+ 43-

21+ 15-

6+ 4-

11- 14+ 10- 15+

V60: De provincie Utrecht streeft na

ar een zo sterk, efficiënt en modern

mogelijk bestuur. Een bestuur dat

past bij de maatschappelijke opgaven

en uitdagingen waarvoor de overheid

staat. Sommige mensen zijn van me

ning dat dit alleen kan als de provin

cie Utrecht fuseert met (een) andere

provincie(s), andere mensen zijn van

mening dat dit ook kan als de provin

cie Utrecht zelfstandig blijft. Als de

provincie Utrecht zou moeten samen

gaan met (een) andere provincie(s),

met welke provincie(s) zou dat volgens

u moeten zijn? U kunt er ook voor kie

zen dat de provincie Utrecht

zelfstandig moet blijven

51- 56+ 56+

9-

13+ 8- 9-

10+ 6-

7+ 5-

2+

17-

5+ 2-

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal Man Vrouw 18-34 35-54 55-64

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Utrecht moet zelfstandig blijven (dus

geen samenvoeging tussen provincies) 2153 53 1003 1150 609 52 815 53 728

Het maakt mij niets uit ------------------- 743 18 368 19 375 18 240 20 288 19 215

Gelderland --------------------------------- 421 10 212 11 209 10 102 166 11 152 12

Noord-Holland ---------------------------- 408 10 250 158 132 11 161 10 114

Flevoland ---------------------------------- 325 8 192 133 99 8 111 7 115 9

Zuid-Holland ------------------------------ 249 6 140 108 77 7 102 7 70 5

Weet niet\ geen mening ------------------ 124 3 57 3 67 3 55 46 3 23

Diversen ----------------------------------- 54 1 30 2 24 1 10 1 18 1 26

Gelderland en Noord-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 36 1 20 1 16 1 13 1 12 1 11 1

Gelderland en Flevoland (+ eventuele

andere provincies) ------------------------ 111 3 64 3 47 2 36 3 36 2 39 3

Gelderland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 46 1 24 1 22 1 15 1 14 1 17 1

Noord-Holland en Flevoland (+

eventuele andere provincies) ------------ 136 3 88 48 40 3 47 3 49 4

Noord-Holland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 154 4 102 52 56 5 63 4 35

Flevoland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 36 1 22 1 14 1 9 1 10 1 16 1

Gelderland, Noord-Holland en

Flevoland (+ eventueel Zuid-Holland) 23 1 15 1 8 0 9 1 8 1 7 1

Gelderland, Noord-Holland en

Zuid-Holland (+ eventuele Flevoland) 19 0 10 1 9 0 10 6 0 3 0

Gelderland, Flevoland en Zuid-Holland

(+ eventueel Noord-Holland) ----------- 18 0 9 0 9 0 9 1 4 0 5 0

Noord-Holland, Flevoland en

Zuid-Holland (+ eventueel Gelderland) 30 1 19 1 11 1 9 1 10 1 11 1

Gelderland, Noord-Holland, Flevoland

en Zuid-Holland -------------------------- 15 0 9 0 6 0 9 1 4 0 2 0

Totaal antwoorden ----------------------- 5102 127 2635 134 2467 120 1541 130 1923 124 1639 126

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

Gesteld aan V60: Respondent noemt één of meer provincies om te fuseren

-

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere gebieden) --- 114 12 72 41 32 12 52 14 30 10

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) --------------------------- 89 9 47 9 42 10 34 31 8 24 8

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ontsluiting,

openbaar vervoer, uitvalbasis voor

woon-werkverkeer) ---------------------- 79 8 46 9 33 8 31 25 7 23 7

Wonen, werken, recreëren (werkaan-

bod, woonaanbod, leefomgeving: na-

tuur, cultuur\ uitgaan, zorg, onderwijs) 266 28 136 26 130 29 71 26 126 69

Financiële overwegingen (efficiëntie,

bezuinigen, slagvaardiger) -------------- 332 35 174 34 158 36 83 31 120 31 128

Diversen ----------------------------------- 36 4 24 5 12 3 7 3 16 4 13 4

Weet niet\ geen mening ------------------ 43 4 19 4 24 6 10 4 12 3 21

Herwogen aantal -------------------------- 959 100 518 100 440 100 268 100 382 100 308 100

Totaal ondervraagden -------------------- 1046 562 484 182 391 473

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sekse & Leeftijd

V60: Fusie partners (incl.

combinaties)

51- 56+ 56+

17-

9-

13+ 8- 9-

10+ 6-

7+ 5-

5+ 2-

2+

Combinatie van provincies

4+ 2-

5+ 3- 3-

1+

V70: Welke overweging speelt een be

langrijke rol voor uw keuze van het

wel of niet samenvoegen van de pro

vincie Utrecht met andere

provincie(s)? Eén antwoord mogelijk

14+ 9-

13+

11+

33+ 22-

42+

7+

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

______________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal Man Vrouw 18-34 35-54 55-64

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V60 Utrecht moet zelfstandig blijven (dus geen samenvoeging tussen provincies)

-

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere gebieden) --- 133 6 76 57 32 5 68 32

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) --------------------------- 941 44 429 43 512 45 314 328 299 41

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ontsluiting,

openbaar vervoer, uitvalbasis voor

woon-werkverkeer) ---------------------- 115 5 46 5 68 6 30 5 30 55

Wonen, werken, recreëren (werkaan-

bod, woonaanbod, leefomgeving: na-

tuur, cultuur\ uitgaan, zorg, onderwijs) 300 14 121 179 84 14 100 12 117

Financiële overwegingen (efficiëntie,

bezuinigen, slagvaardiger) -------------- 393 18 202 191 73 174 145 20

Diversen ----------------------------------- 159 7 74 7 85 7 41 7 56 7 62 9

Weet niet\ geen mening ------------------ 113 5 55 5 58 5 35 6 59 19

Herwogen aantal -------------------------- 2153 100 1003 100 1150 100 609 100 815 100 728 100

Totaal ondervraagden -------------------- 2137 944 1193 383 816 938

Zeer vaak ---------------------------------- 316 8 144 7 171 8 60 102 154

Tamelijk vaak ----------------------------- 1638 41 751 887 448 613 40 577

Tamelijk weinig --------------------------- 1633 41 830 42 804 39 515 668 451

Zeer weinig\nooit ------------------------- 440 11 246 193 160 164 11 115

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

-

-

-

Heel belangrijk ---------------------------- 737 18 369 19 368 18 171 232 333

Tamelijk belangrijk ----------------------- 1076 27 503 25 573 28 315 27 400 26 360 28

Tamelijk onbelangrijk -------------------- 1109 28 557 28 552 27 338 29 467 304

Zeer onbelangrijk ------------------------- 645 16 358 288 203 17 266 17 176

Weet niet\ geen mening ------------------ 460 11 185 275 155 13 181 12 124

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

Een zeer groot bezwaar ------------------ 581 14 306 16 275 13 129 206 13 247

Een tamelijk groot bezwaar ------------- 1187 29 549 638 338 29 451 29 398 31

Niet zo’n groot bezwaar ----------------- 1285 32 626 32 659 32 409 493 32 383

Helemaal geen bezwaar ----------------- 586 15 326 260 186 16 233 15 166

Weet niet\ geen mening ------------------ 388 10 165 223 121 10 164 11 104

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sekse & Leeftijd

V70: Welke overweging speelt een be

langrijke rol voor uw keuze van het

wel of niet samenvoegen van de pro

vincie Utrecht met andere

provincie(s)? Eén antwoord mogelijk

8+ 5- 8+ 4-

52+ 40-

4- 7+

12- 16+ 16+

20+ 17- 12- 21+

7+ 3-

V80: In welke mate leest, hoort, of ziet

u wel eens iets over de provincie

Utrecht?

5- 7- 12+

38- 43+ 38- 44+

44+ 43+ 35-

12+ 9- 14+ 9-

V90: Stel dat de provincie Utrecht fu

seert met één (of meer) provincie(s).

Het is dan mogelijk dat het bestuur op

het grondgebied van bijvoorbeeld

Noord-Holland of Flevoland wordt ge

vestigd. Hoe belangrijk vindt u het

dat het bestuur van de nieuwe provin

cie op het grondgebied van de

provincie Utrecht is gevestigd?

14- 15- 26+

30+ 23-

18+ 14- 14-

9- 13+ 10-

V100: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met één (of meer) provincie(s).

Een gevolg hiervan is dat in een nieuw

provinciebestuur minder bestuurders

uit de provincie Utrecht zelf zitten. In

welke mate vindt u dit een bezwaar

voor een mogelijke fusie?

11- 19+

28- 31+

35+ 30-

17+ 13- 13-

8- 11+ 8-

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal Man Vrouw 18-34 35-54 55-64

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

Ik verwacht dat deze invloed sterk zal

toenemen ----------------------------------- 169 4 70 4 98 5 50 4 49 70

Ik verwacht dat deze invloed enigszins

zal toenemen ------------------------------ 378 9 153 225 140 117 120 9

Ik verwacht geen verschil --------------- 1052 26 554 498 276 412 27 364

Ik verwacht dat deze invloed enigszins

zal afnemen -------------------------------- 1242 31 595 30 646 31 408 482 31 351

Ik verwacht dat deze invloed sterk zal

afnemen ------------------------------------ 793 20 443 350 174 329 290

Weet niet\ geen mening ------------------ 394 10 156 238 134 11 158 10 102

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1972 100 2055 100 1183 100 1547 100 1297 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 1889 2138 740 1560 1727

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sekse & Leeftijd

V110: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met éen (of meer) provincie(s).

In welke mate verwacht u dat de in

vloed van uw gemeente op het nieuwe

provinciebestuur zal veranderen?

3- 5+

8- 11+ 12+ 8-

28+ 24- 23- 28+

35+ 27-

22+ 17- 15- 21+ 22+

8- 12+ 8-

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal A Bb Bo C+D Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

-

Ja ----------------------------------- 3175 79 856 1207 78 549 563 468 1249 1443 16 92

Nee --------------------------------- 852 21 137 336 22 174 205 214 379 258 1 8

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

Ik voel mij sterk verbonden met

de provincie Utrecht ------------- 904 22 181 329 21 186 208 198 402 297 6 37

Ik voel mij tamelijk sterk ver-

bonden met de provincie

Utrecht ----------------------------- 1642 41 418 42 603 39 302 42 319 42 244 644 40 748 6 35

Ik voel mij niet zo sterk verbon-

den met de provincie Utrecht -- 982 24 288 426 129 139 133 356 488 5 28

Ik voel mij helemaal niet ver-

bonden met de provincie

Utrecht ----------------------------- 385 10 96 10 156 10 69 10 63 8 75 11 167 10 143 - -

Weet niet\ geen mening --------- 115 3 10 27 38 39 31 59 25 - -

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

Gesteld aan V20 Ik voel mij sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij tamelijk sterk verbonden met de provincie Utrecht

-

-

-

Aanwezigheid vrienden en

familie ----------------------------- 1290 51 290 48 462 50 250 51 288 55 229 52 538 51 512 49 11

Geboren en getogen in de

provincie -------------------------- 1262 50 195 430 263 373 305 570 378 9 72

Economische overwegingen

(wonen, werken) ----------------- 1062 42 288 427 204 42 142 129 406 526 0

Voorzieningenniveau (aanwe-

zigheid ziekenhuizen, culturele

voorzieningen, uitgaansgelegen-

heden, sportvoorzieningen, on-

derwijsinstellingen, recreëren

e.d.) -------------------------------- 1005 39 274 373 40 181 37 177 160 36 417 40 419 40 9 75

Bereikbaarheid (via openbaar

vervoer en via wegen) ----------- 924 36 253 336 36 186 38 149 117 349 459 -

Natuur en landschap ------------- 879 35 240 353 118 169 32 154 35 367 35 358 34 1 9

Diversen --------------------------- 83 3 33 23 2 20 4 6 4 21 57 - -

Weet niet\ geen mening --------- 6 0 0 0 2 0 3 1 1 0 - - 6 - - - -

Totaal antwoorden --------------- 6510 256 1573 263 2406 258 1226 252 1305 247 1097 248 2673 256 2709 259 30 251

Herwogen aantal ----------------- 2546 100 598 100 933 100 487 100 527 100 443 100 1046 100 1045 100 12 100

Totaal ondervraagden ----------- 2527 657 989 451 430 322 1132 1063 10

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sociale klasse & Opleiding

V10: Er wordt gesproken over

een mogelijke fusie van de pro

vincies Flevoland, Noord-Hol

land en Utrecht in 2016. Wist u

dat?

86+ 76- 73- 69- 77- 85+

14- 24+ 27+ 31+ 23+ 15-

V20: In welke mate voelt u zich

verbonden met de provincie

Utrecht?

18- 26+ 27+ 29+ 25+ 17-

36- 44+

29+ 28+ 18- 18- 19- 22- 29+

8-

1- 2- 5+ 5+ 4+ 4+ 1-

V30: U heeft aangegeven u ver

bonden te voelen met de pro

vincie Utrecht. Kunt u aange

ven waarom? U kunt maximaal

drie antwoorden geven

93+

33- 46- 54+ 71+ 69+ 54+ 36-

48+ 46+ 27- 29- 39- 50+ 2-

46+ 34-

42+ 28- 26- 33- 44+ --

40+ 38+ 24-

6+ 1- 1- 2- 5+

1+

_______________________________________________________________________________________________________________________

____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal A Bb Bo C+D Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V20 Ik voel mij niet zo sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij helemaal niet verbonden met de provincie Utrecht

-

-

Niet geboren en getogen in de

provincie -------------------------- 760 56 235 324 56 106 53 94 92 262 401 5

Afwezigheid vrienden en familie 216 16 59 15 89 15 33 17 35 17 26 13 90 17 100 16 1 11

Economische overwegingen

(wonen, werken) ----------------- 104 8 38 38 7 15 8 13 6 18 9 41 8 44 7 1 20

Bereikbaarheid (via openbaar

vervoer en via wegen) ----------- 48 4 12 3 17 3 7 4 12 6 1 30 17 3 - -

Natuur en landschap ------------- 44 3 8 2 25 4 9 4 2 1 8 4 22 4 14 - -

Voorzieningenniveau (aanwe-

zigheid ziekenhuizen, culturele

voorzieningen, uitgaansgelegen-

heden, sportvoorzieningen, on-

derwijsinstellingen, recreëren

e.d.) -------------------------------- 38 3 13 3 12 2 6 3 8 4 2 1 21 16 3 0 4

Diversen --------------------------- 363 27 125 143 25 60 30 34 47 23 123 191 1 31

Weet niet\ geen mening --------- 160 12 15 78 13 17 8 51 39 78 44 - -

Totaal antwoorden --------------- 1734 127 506 132 727 125 252 127 249 123 234 112 665 127 826 131 8 166

Herwogen aantal ----------------- 1367 100 385 100 583 100 198 100 202 100 208 100 523 100 631 100 5 100

Totaal ondervraagden ----------- 1420 468 597 189 166 142 560 711 7

Een zeer sterke eigen identiteit 682 17 125 256 17 151 150 19 143 308 226 5 28

Een tamelijk sterke eigen

identiteit --------------------------- 1925 48 457 46 745 48 351 49 372 48 314 46 810 793 47 9 51

Een tamelijk zwakke eigen

identiteit --------------------------- 712 18 261 269 17 96 86 58 231 420 3 16

Een zeer zwakke\helemaal geen

eigen identiteit -------------------- 205 5 62 82 5 32 4 29 4 13 94 6 96 6 1 5

Weet niet\ geen mening --------- 503 12 88 190 12 93 13 131 153 185 11 165 - -

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sociale klasse & Opleiding

V40: U heeft aangegeven u niet

verbonden te voelen met de

provincie Utrecht. Kunt u aan

geven waarom? U kunt maxi

maal drie antwoorden geven

61+ 47- 44- 50- 64+ 100+

10+

1- 6+

2-

4+

33+ 17- 24- 30+

4- 25+ 19+ 15+ 7-

V50: Vindt u dat de provincie

Utrecht een eigen identiteit

heeft?

13- 21+ 21+ 19+ 13-

50+

26+ 13- 11- 9- 14- 25+

6+ 2-

9- 17+ 22+ 10-

_______________________________________________________________________________________________________________________

____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

__________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal A Bb Bo C+D Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

-

-

-

-

-

-

Utrecht moet zelfstandig blijven

(dus geen samenvoeging tussen

provincies) ------------------------ 2153 53 484 775 433 460 418 945 782 9 55

Gelderland ------------------------ 421 10 125 178 12 57 61 53 159 10 206 3 17

Noord-Holland ------------------- 408 10 149 161 10 61 8 37 15 145 245 3 16

Flevoland -------------------------- 325 8 129 119 8 39 37 19 131 8 174 1 4

Zuid-Holland --------------------- 249 6 79 117 41 6 12 12 81 154 2 12

Diversen --------------------------- 54 1 27 15 1 10 1 2 5 1 9 41 - -

Het maakt mij niets uit ---------- 743 18 147 312 120 17 165 143 21 280 17 320 19 - -

Weet niet\ geen mening --------- 124 3 28 3 39 3 30 4 28 4 35 44 3 45 3 - -

Totaal antwoorden --------------- 4477 111 1168 118 1716 111 791 109 802 104 700 103 1794 110 1966 116 18 104

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Sociale klasse & Opleiding

V60: De provincie Utrecht

streeft naar een zo sterk, effi

ciënt en modern mogelijk be

stuur. Een bestuur dat past bij

de maatschappelijke opgaven

en uitdagingen waarvoor de o

verheid staat. Sommige mensen

zijn van mening dat dit alleen

kan als de provincie Utrecht fu

seert met (een) andere provin

cie(s), andere mensen zijn van

mening dat dit ook kan als de

provincie Utrecht zelfstandig

blijft. Als de provincie Utrecht

zou moeten samengaan met

(een) andere provincie(s), met

welke provincie(s) zou dat vol

gens u moeten zijn? U kunt er

ook voor kiezen dat de provin

cie Utrecht zelfstandig moet

blijven

49- 50- 60+ 60+ 61+ 58+ 46-

13+ 8- 8- 8- 12+

15+ 5- 2- 9- 14+

13+ 5- 5- 3- 10+

8+ 8+ 2- 2- 5- 9+

3+ 0- 1- 2+

15- 20+ 21+

5+

_______________________________________________________________________________________________________________________

____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal A Bb Bo C+D Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Utrecht moet zelfstandig blijven

(dus geen samenvoeging tussen

provincies) ------------------------ 2153 53 484 775 433 460 418 945 782 9 55

Het maakt mij niets uit ---------- 743 18 147 312 120 17 165 143 21 280 17 320 19 - -

Gelderland ------------------------ 421 10 125 178 12 57 61 53 159 10 206 3 17

Noord-Holland ------------------- 408 10 149 161 10 61 8 37 15 145 245 3 16

Flevoland -------------------------- 325 8 129 119 8 39 37 19 131 8 174 1 4

Zuid-Holland --------------------- 249 6 79 117 41 6 12 12 81 154 2 12

Weet niet\ geen mening --------- 124 3 28 3 39 3 30 4 28 4 35 44 3 45 3 - -

Diversen --------------------------- 54 1 27 15 1 10 1 2 5 1 9 41 - -

Gelderland en Noord-Holland

(+ eventuele andere provincies) 36 1 18 14 1 4 0 1 1 10 1 26 - -

Gelderland en Flevoland (+

eventuele andere provincies) --- 111 3 44 43 3 18 2 7 5 43 3 63 0 1

Gelderland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) --- 46 1 14 1 22 1 7 1 3 4 1 19 1 24 1 - -

Noord-Holland en Flevoland (+

eventuele andere provincies) --- 136 3 61 41 15 20 3 7 55 3 74 - -

Noord-Holland en Zuid-Holland

(+ eventuele andere provincies) 154 4 55 66 4 29 4 4 3 48 102 0 3

Flevoland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) --- 36 1 16 16 1 3 0 - 4 1 11 1 21 - -

Gelderland, Noord-Holland en

Flevoland (+ eventueel

Zuid-Holland) -------------------- 23 1 13 7 0 3 0 - 1 0 6 0 17 - -

Gelderland, Noord-Holland en

Zuid-Holland (+ eventuele

Flevoland) ------------------------- 19 0 8 7 0 3 0 1 0 1 0 7 0 12 1 - -

Gelderland, Flevoland en

Zuid-Holland (+ eventueel

Noord-Holland) ------------------ 18 0 9 7 0 3 0 - - 2 0 5 0 11 1 - -

Noord-Holland, Flevoland en

Zuid-Holland (+ eventueel

Gelderland) ----------------------- 30 1 14 13 1 3 0 - 2 0 8 0 20 - -

Gelderland, Noord-Holland,

Flevoland en Zuid-Holland ----- 15 0 7 1 5 0 3 0 - - 1 0 4 0 11 - -

Totaal antwoorden --------------- 5102 127 1428 144 1956 127 881 122 837 109 729 107 2010 123 2345 138 18 107

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

Gesteld aan V60: Respondent noemt één of meer provincies om te fuseren

-

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere

gebieden) -------------------------- 114 12 42 13 58 8 7 1 47 13 65 13 - -

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) ------------------- 89 9 21 40 10 17 13 11 10 7 8 35 10 46 9 2 30

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ont-

sluiting, openbaar vervoer, uit-

valbasis voor

woon-werkverkeer) -------------- 79 8 20 7 36 9 11 8 11 10 7 9 26 7 45 9 1 7

Wonen, werken, recreëren (wer-

kaanbod, woonaanbod, leefom-

geving: natuur, cultuur\ uitgaan,

zorg, onderwijs) ------------------ 266 28 67 101 25 50 48 34 108 31 122 2 20

Financiële overwegingen (effi-

ciëntie, bezuinigen,

slagvaardiger) --------------------- 332 35 135 136 34 37 28 24 21 26 106 201 3 43

Diversen --------------------------- 36 4 21 10 5 4 1 1 2 3 7 27 - -

Weet niet\ geen mening --------- 43 4 5 22 5 5 4 11 8 23 12 - -

Herwogen aantal ----------------- 959 100 310 100 402 100 133 100 113 100 81 100 352 100 518 100 8 100

Totaal ondervraagden ----------- 1046 391 427 120 108 66 392 580 8

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Sociale klasse & Opleiding

V60: Fusie partners (incl.

combinaties)

49- 50- 60+ 60+ 61+ 58+ 46-

15- 20+ 21+

13+ 8- 8- 8- 12+

15+ 5- 2- 9- 14+

13+ 5- 5- 3- 10+

8+ 8+ 2- 2- 5- 9+

5+

3+ 0- 1- 2+

Combinatie van provincies

2+ 0- 0- 2+

4+ 1- 1- 4+

0-

6+ 3- 2- 1- 4+

6+ 0- 0- 3- 6+

2+ -- 1+

1+ -- 1+

1+

1+

1+ -- 1+

1+

V70: Welke overweging speelt

een belangrijke rol voor uw

keuze van het wel of niet sa

menvoegen van de provincie

Utrecht met andere provin

cie(s)? Eén antwoord mogelijk

14+ 6- 6- 2-

7-

21- 37+ 43+ 42+ 24-

43+ 21- 30- 39+

7+ 2- 2- 5+

2- 9+ 10+ 7+ 2-

_______________________________________________________________________________________________________________________

____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________

______________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

__________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal A Bb Bo C+D Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V60 Utrecht moet zelfstandig blijven (dus geen samenvoeging tussen provincies)

-

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere

gebieden) -------------------------- 133 6 28 6 48 6 24 6 33 7 26 6 55 6 52 7 - -

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) ------------------- 941 44 200 41 340 44 194 45 207 45 190 45 421 45 329 42 1 8

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ont-

sluiting, openbaar vervoer, uit-

valbasis voor

woon-werkverkeer) -------------- 115 5 27 5 43 6 18 4 26 6 26 6 51 5 36 5 1 10

Wonen, werken, recreëren (wer-

kaanbod, woonaanbod, leefom-

geving: natuur, cultuur\ uitgaan,

zorg, onderwijs) ------------------ 300 14 61 13 98 13 77 65 14 60 14 139 15 97 12 4 43

Financiële overwegingen (effi-

ciëntie, bezuinigen,

slagvaardiger) --------------------- 393 18 102 21 139 18 67 15 85 18 62 15 171 18 157 20 3 34

Diversen --------------------------- 159 7 53 63 8 24 6 18 29 7 49 80 0 5

Weet niet\ geen mening --------- 113 5 13 44 6 29 7 27 6 25 6 58 6 30 - -

Herwogen aantal ----------------- 2153 100 484 100 775 100 433 100 460 100 418 100 945 100 782 100 9 100

Totaal ondervraagden ----------- 2137 517 824 406 390 310 1004 814 9

Zeer vaak -------------------------- 316 8 76 8 120 8 57 8 63 8 49 7 135 8 126 7 5

Tamelijk vaak -------------------- 1638 41 417 42 611 40 302 42 309 40 238 684 42 712 42 5 30

Tamelijk weinig ------------------ 1633 41 417 42 634 41 288 40 295 38 276 41 631 39 720 6 37

Zeer weinig\nooit ---------------- 440 11 83 178 12 77 11 102 118 178 11 142 1 5

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

-

-

-

-

Heel belangrijk ------------------- 737 18 181 18 263 17 148 20 145 19 151 320 20 260 5 32

Tamelijk belangrijk -------------- 1076 27 218 453 190 26 215 28 200 29 495 377 4 24

Tamelijk onbelangrijk ----------- 1109 28 322 419 27 198 27 170 144 390 571 3 18

Zeer onbelangrijk ---------------- 645 16 214 262 17 80 89 68 215 361 1 5

Weet niet\ geen mening --------- 460 11 58 146 107 150 118 208 131 3 20

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Sociale klasse & Opleiding

V70: Welke overweging speelt

een belangrijke rol voor uw

keuze van het wel of niet sa

menvoegen van de provincie

Utrecht met andere provin

cie(s)? Eén antwoord mogelijk

18+

11+ 4- 5- 10+

3- 4-

V80: In welke mate leest, hoort,

of ziet u wel eens iets over de

provincie Utrecht?

27+

35-

42+

8- 13+ 17+ 8-

V90: Stel dat de provincie Ut

recht fuseert met één (of meer)

provincie(s). Het is dan moge

lijk dat het bestuur op het

grondgebied van bijvoorbeeld

Noord-Holland of Flevoland

wordt gevestigd. Hoe belan

grijk vindt u het dat het be

stuur van de nieuwe provincie

op het grondgebied van de

provincie Utrecht is gevestigd?

22+ 15-

22- 29+ 30+ 22-

32+ 22- 21- 24- 34+

22+ 11- 12- 10- 13- 21+

6- 9- 15+ 20+ 17+ 13+ 8-

_______________________________________________________________________________________________________________________

____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________

__________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal A Bb Bo C+D Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

-

-

-

Een zeer groot bezwaar --------- 581 14 141 14 221 14 106 15 114 15 108 16 262 209 2 15

Een tamelijk groot bezwaar ---- 1187 29 261 483 247 196 198 29 530 453 6 37

Niet zo’n groot bezwaar -------- 1285 32 363 495 32 183 243 32 185 458 635 7 43

Helemaal geen bezwaar --------- 586 15 199 222 14 75 90 66 195 324 1 5

Weet niet\ geen mening --------- 388 10 29 121 113 125 124 184 81 - -

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

-

-

-

Ik verwacht dat deze invloed

sterk zal toenemen --------------- 169 4 29 60 4 26 4 53 42 81 45 1 6

Ik verwacht dat deze invloed

enigszins zal toenemen ---------- 378 9 52 166 77 11 83 11 74 11 209 92 3 15

Ik verwacht geen verschil ------- 1052 26 261 26 405 26 171 24 215 28 190 28 427 26 430 25 4 26

Ik verwacht dat deze invloed

enigszins zal afnemen ----------- 1242 31 373 477 31 223 31 169 147 439 651 4 26

Ik verwacht dat deze invloed

sterk zal afnemen ---------------- 793 20 235 314 20 133 18 111 99 314 19 379 1 7

Weet niet\ geen mening --------- 394 10 43 120 94 137 128 159 10 103 3 20

Herwogen aantal ----------------- 4027 100 993 100 1542 100 723 100 768 100 681 100 1628 100 1701 100 17 100

Totaal ondervraagden ----------- 4027 1139 1607 658 623 484 1731 1795 17

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Sociale klasse & Opleiding

V100: Stel dat de provincie Ut

recht fuseert met één (of meer)

provincie(s). Een gevolg hier

van is dat in een nieuw provin

ciebestuur minder bestuurders

uit de provincie Utrecht zelf zit

ten. In welke mate vindt u dit

een bezwaar voor een mogelijke

fusie?

16+ 12-

26- 31+ 34+ 26- 33+ 27-

37+ 25- 27- 28- 37+

20+ 10- 12- 10- 12- 19+

3- 8- 16+ 16+ 18+ 11+ 5-

V110: Stel dat de provincie Ut

recht fuseert met éen (of meer)

provincie(s). In welke mate ver

wacht u dat de invloed van uw

gemeente op het nieuwe provin

ciebestuur zal veranderen?

3- 7+ 6+ 5+ 3-

5- 11+ 13+ 5-

38+ 22- 22- 27- 38+

24+ 14- 15- 22+

4- 8- 13+ 18+ 19+ 6-

_______________________________________________________________________________________________________________________

____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________ ____________

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

___________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

Zeer sterk stedelijk

(2500 of meer

inwoners\km²)

Sterk stedelijk

(1500 tot 2500

inwoners\km²)

Matig stedelijk

(1000 tot 1500

inwoners\km²)

Weinig stedelijk

(500 tot 1000

inwoners\km²)

Niet stedelijk

(Minder dan 500

inwoners\km²)

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

Ja -------------------------------------------- 3175 79 911 733 998 484 80 49 88

Nee ----------------------------------------- 852 21 153 253 317 121 20 7 12

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

Ik voel mij sterk verbonden met de

provincie Utrecht ------------------------- 904 22 303 179 291 22 117 14 25

Ik voel mij tamelijk sterk verbonden

met de provincie Utrecht ---------------- 1642 41 449 42 368 558 42 240 40 26 48

Ik voel mij niet zo sterk verbonden met

de provincie Utrecht --------------------- 982 24 229 283 299 23 156 26 14 26

Ik voel mij helemaal niet verbonden

met de provincie Utrecht ---------------- 385 10 66 109 124 9 84 1 2

Weet niet\ geen mening ------------------ 115 3 17 46 43 3 9 - -

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

Gesteld aan V20 Ik voel mij sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij tamelijk sterk verbonden met de provincie Utrecht

Aanwezigheid vrienden en familie ----- 1290 51 402 53 272 50 418 49 186 52 11

Geboren en getogen in de provincie --- 1262 50 320 294 431 51 197 20 49

Economische overwegingen (wonen,

werken) ------------------------------------ 1062 42 380 232 42 330 110 10 24

Voorzieningenniveau (aanwezigheid

ziekenhuizen, culturele voorzieningen,

uitgaansgelegenheden, sportvoorzienin-

gen, onderwijsinstellingen, recreëren

e.d.) ----------------------------------------- 1005 39 307 41 197 363 113 24

Bereikbaarheid (via openbaar vervoer

en via wegen) ----------------------------- 924 36 312 199 36 289 34 111 14 34

Natuur en landschap --------------------- 879 35 187 161 344 167 20 50

Diversen ----------------------------------- 83 3 44 14 2 16 8 2 2 4

Weet niet\ geen mening ------------------ 6 0 - - 1 0 4 0 1 0 - -

Totaal antwoorden ----------------------- 6510 256 1952 260 1369 250 2195 258 893 251 100 249

Herwogen aantal -------------------------- 2546 100 752 100 548 100 850 100 356 100 40 100

Totaal ondervraagden -------------------- 2527 571 685 898 344 29

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Stedelijkheid (gemeenteniveau).

V10: Er wordt gesproken over een

mogelijke fusie van de provincies Fle

voland, Noord-Holland en Utrecht in

2016. Wist u dat?

86+ 74- 76-

14- 26+ 24+

V20: In welke mate voelt u zich

verbonden met de provincie Utrecht?

28+ 18- 19-

37-

22- 29+

6- 11+ 14+

2- 5+ 1-

V30: U heeft aangegeven u verbonden

te voelen met de provincie Utrecht.

Kunt u aangeven waarom? U kunt

maximaal drie antwoorden geven

28-

43- 54+ 55+

50+ 39- 31-

36- 43+ 32- 59+

42+ 31-

25- 29- 40+ 47+

6+ 2-

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

Zeer sterk stedelijk

(2500 of meer

inwoners\km²)

Sterk stedelijk

(1500 tot 2500

inwoners\km²)

Matig stedelijk

(1000 tot 1500

inwoners\km²)

Weinig stedelijk

(500 tot 1000

inwoners\km²)

Niet stedelijk

(Minder dan 500

inwoners\km²)

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V20 Ik voel mij niet zo sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij helemaal niet verbonden met de provincie Utrecht

-

-

Niet geboren en getogen in de

provincie ----------------------------------- 760 56 198 191 241 57 122 51 7 48

Afwezigheid vrienden en familie ------- 216 16 66 65 16 49 31 13 5 33

Economische overwegingen (wonen,

werken) ------------------------------------ 104 8 27 9 33 8 30 7 13 5 1 8

Bereikbaarheid (via openbaar vervoer

en via wegen) ----------------------------- 48 4 11 4 8 2 14 3 15 - -

Natuur en landschap --------------------- 44 3 8 3 12 3 23 2 - -

Voorzieningenniveau (aanwezigheid

ziekenhuizen, culturele voorzieningen,

uitgaansgelegenheden, sportvoorzienin-

gen, onderwijsinstellingen, recreëren

e.d.) ----------------------------------------- 38 3 15 8 2 6 10 4 - -

Diversen ----------------------------------- 363 27 72 24 113 29 89 80 8 52

Weet niet\ geen mening ------------------ 160 12 18 55 14 60 14 28 11 - -

Totaal antwoorden ----------------------- 1734 127 416 141 485 124 511 121 300 125 21 141

Herwogen aantal -------------------------- 1367 100 296 100 392 100 423 100 240 100 15 100

Totaal ondervraagden -------------------- 1420 222 505 444 241 8

Een zeer sterke eigen identiteit --------- 682 17 232 146 206 16 87 14 11 20

Een tamelijk sterke eigen identiteit ---- 1925 48 492 46 443 676 277 46 38

Een tamelijk zwakke eigen identiteit -- 712 18 207 19 183 19 209 110 18 3

Een zeer zwakke\helemaal geen eigen

identiteit ------------------------------------ 205 5 39 64 54 46 2 3

Weet niet\ geen mening ------------------ 503 12 95 150 170 13 85 14 2 4

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

-

-

-

-

-

-

Utrecht moet zelfstandig blijven (dus

geen samenvoeging tussen provincies) 2153 53 605 475 718 55 313 52 41

Gelderland --------------------------------- 421 10 71 137 138 10 68 11 7 12

Noord-Holland ---------------------------- 408 10 140 82 123 9 63 10 0

Flevoland ---------------------------------- 325 8 93 9 76 8 109 8 44 7 2 4

Zuid-Holland ------------------------------ 249 6 77 7 46 95 7 31 5 0 1

Diversen ----------------------------------- 54 1 22 8 1 17 1 7 1 - -

Het maakt mij niets uit ------------------- 743 18 166 221 228 17 121 20 8 14

Weet niet\ geen mening ------------------ 124 3 24 2 37 4 42 3 22 4 - -

Totaal antwoorden ----------------------- 4477 111 1198 112 1081 110 1468 112 671 111 58 105

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Stedelijkheid (gemeenteniveau).

V40: U heeft aangegeven u niet ver

bonden te voelen met de provincie Ut

recht. Kunt u aangeven waarom? U

kunt maximaal drie antwoorden geven

67+ 49-

22+ 12-

6+

5+ 1-

5+ 1-

21- 33+

6-

V50: Vindt u dat de provincie Utrecht

een eigen identiteit heeft?

22+ 15-

45- 51+ 68+

16- 5-

4- 6+ 4- 8+

9- 15+

V60: De provincie Utrecht streeft na

ar een zo sterk, efficiënt en modern

mogelijk bestuur. Een bestuur dat

past bij de maatschappelijke opgaven

en uitdagingen waarvoor de overheid

staat. Sommige mensen zijn van me

ning dat dit alleen kan als de provin

cie Utrecht fuseert met (een) andere

provincie(s), andere mensen zijn van

mening dat dit ook kan als de provin

cie Utrecht zelfstandig blijft. Als de

provincie Utrecht zou moeten samen

gaan met (een) andere provincie(s),

met welke provincie(s) zou dat volgens

u moeten zijn? U kunt er ook voor kie

zen dat de provincie Utrecht

zelfstandig moet blijven

57+ 48- 74+

7- 14+

13+ 8- 1-

5-

2+

16- 22+

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

Zeer sterk stedelijk

(2500 of meer

inwoners\km²)

Sterk stedelijk

(1500 tot 2500

inwoners\km²)

Matig stedelijk

(1000 tot 1500

inwoners\km²)

Weinig stedelijk

(500 tot 1000

inwoners\km²)

Niet stedelijk

(Minder dan 500

inwoners\km²)

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Utrecht moet zelfstandig blijven (dus

geen samenvoeging tussen provincies) 2153 53 605 475 718 55 313 52 41

Het maakt mij niets uit ------------------- 743 18 166 221 228 17 121 20 8 14

Gelderland --------------------------------- 421 10 71 137 138 10 68 11 7 12

Noord-Holland ---------------------------- 408 10 140 82 123 9 63 10 0

Flevoland ---------------------------------- 325 8 93 9 76 8 109 8 44 7 2 4

Zuid-Holland ------------------------------ 249 6 77 7 46 95 7 31 5 0 1

Weet niet\ geen mening ------------------ 124 3 24 2 37 4 42 3 22 4 - -

Diversen ----------------------------------- 54 1 22 8 1 17 1 7 1 - -

Gelderland en Noord-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 36 1 9 1 10 1 7 1 11 - -

Gelderland en Flevoland (+ eventuele

andere provincies) ------------------------ 111 3 16 29 3 41 3 22 4 2 4

Gelderland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 46 1 11 1 12 1 14 1 10 2 - -

Noord-Holland en Flevoland (+

eventuele andere provincies) ------------ 136 3 51 27 3 41 3 18 3 0 1

Noord-Holland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 154 4 53 27 56 4 18 3 0 1

Flevoland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) ------------ 36 1 11 1 9 1 8 1 7 1 0 1

Gelderland, Noord-Holland en

Flevoland (+ eventueel Zuid-Holland) 23 1 5 1 6 1 5 0 8 1 - -

Gelderland, Noord-Holland en

Zuid-Holland (+ eventuele Flevoland) 19 0 6 1 5 0 3 0 6 1 - -

Gelderland, Flevoland en Zuid-Holland

(+ eventueel Noord-Holland) ----------- 18 0 5 0 6 1 2 0 5 1 - -

Noord-Holland, Flevoland en

Zuid-Holland (+ eventueel Gelderland) 30 1 10 1 7 1 7 1 5 1 0 1

Gelderland, Noord-Holland, Flevoland

en Zuid-Holland -------------------------- 15 0 5 0 5 0 2 0 4 1 - -

Totaal antwoorden ----------------------- 5102 127 1380 130 1223 124 1654 126 784 130 62 111

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

Gesteld aan V60: Respondent noemt één of meer provincies om te fuseren

-

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere gebieden) --- 114 12 32 13 29 12 42 13 10 - -

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) --------------------------- 89 9 38 21 8 17 12 8 2 27

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ontsluiting,

openbaar vervoer, uitvalbasis voor

woon-werkverkeer) ---------------------- 79 8 23 9 20 8 21 7 13 9 1 18

Wonen, werken, recreëren (werkaan-

bod, woonaanbod, leefomgeving: na-

tuur, cultuur\ uitgaan, zorg, onderwijs) 266 28 52 83 90 29 40 28 1 17

Financiële overwegingen (efficiëntie,

bezuinigen, slagvaardiger) -------------- 332 35 94 37 74 30 112 36 50 35 2 26

Diversen ----------------------------------- 36 4 4 2 8 3 14 4 9 6 1 13

Weet niet\ geen mening ------------------ 43 4 8 3 11 5 15 5 8 6 - -

Herwogen aantal -------------------------- 959 100 251 100 247 100 313 100 141 100 7 100

Totaal ondervraagden -------------------- 1046 200 334 341 164 7

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Herwogen op geslacht, leeftijd, hoogst gevolgde opleiding, gemeente, gezinsgrootte en politieke voorkeur 2012

Stedelijkheid (gemeenteniveau).

V60: Fusie partners (incl.

combinaties)

57+ 48- 74+

16- 22+

7- 14+

13+ 8- 1-

5-

2+

Combinatie van provincies

2+

2-

5+

5+ 3-

V70: Welke overweging speelt een be

langrijke rol voor uw keuze van het

wel of niet samenvoegen van de pro

vincie Utrecht met andere

provincie(s)? Eén antwoord mogelijk

7-

15+ 6-

21- 34+

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

______________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

Zeer sterk stedelijk

(2500 of meer

inwoners\km²)

Sterk stedelijk

(1500 tot 2500

inwoners\km²)

Matig stedelijk

(1000 tot 1500

inwoners\km²)

Weinig stedelijk

(500 tot 1000

inwoners\km²)

Niet stedelijk

(Minder dan 500

inwoners\km²)

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V60 Utrecht moet zelfstandig blijven (dus geen samenvoeging tussen provincies)

-

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere gebieden) --- 133 6 31 5 32 7 39 5 26 8 4 9

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) --------------------------- 941 44 303 185 311 43 122 39 20 49

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ontsluiting,

openbaar vervoer, uitvalbasis voor

woon-werkverkeer) ---------------------- 115 5 30 5 23 5 43 6 14 5 4 10

Wonen, werken, recreëren (werkaan-

bod, woonaanbod, leefomgeving: na-

tuur, cultuur\ uitgaan, zorg, onderwijs) 300 14 69 11 72 15 96 13 59 3 7

Financiële overwegingen (efficiëntie,

bezuinigen, slagvaardiger) -------------- 393 18 100 17 91 19 139 19 54 17 9 23

Diversen ----------------------------------- 159 7 49 8 31 7 55 8 23 7 0 1

Weet niet\ geen mening ------------------ 113 5 22 4 41 35 5 15 5 - -

Herwogen aantal -------------------------- 2153 100 605 100 475 100 718 100 313 100 41 100

Totaal ondervraagden -------------------- 2137 453 595 770 295 24

Zeer vaak ---------------------------------- 316 8 69 6 76 8 110 8 56 9 4 8

Tamelijk vaak ----------------------------- 1638 41 493 333 543 41 245 40 24 43

Tamelijk weinig --------------------------- 1633 41 445 42 431 505 230 38 22 40

Zeer weinig\nooit ------------------------- 440 11 57 145 158 12 74 12 5 9

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

-

-

-

Heel belangrijk ---------------------------- 737 18 192 18 168 17 238 18 127 21 12 21

Tamelijk belangrijk ----------------------- 1076 27 296 28 218 394 138 29

Tamelijk onbelangrijk -------------------- 1109 28 327 275 28 346 26 152 25 9 17

Zeer onbelangrijk ------------------------- 645 16 155 15 186 183 120 3 5

Weet niet\ geen mening ------------------ 460 11 95 139 155 12 69 11 2 4

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Stedelijkheid (gemeenteniveau).

V70: Welke overweging speelt een be

langrijke rol voor uw keuze van het

wel of niet samenvoegen van de pro

vincie Utrecht met andere

provincie(s)? Eén antwoord mogelijk

50+ 39-

19+

9+

V80: In welke mate leest, hoort, of ziet

u wel eens iets over de provincie

Utrecht?

46+ 34-

44+ 38-

5- 15+

V90: Stel dat de provincie Utrecht fu

seert met één (of meer) provincie(s).

Het is dan mogelijk dat het bestuur op

het grondgebied van bijvoorbeeld

Noord-Holland of Flevoland wordt ge

vestigd. Hoe belangrijk vindt u het

dat het bestuur van de nieuwe provin

cie op het grondgebied van de

provincie Utrecht is gevestigd?

22- 30+ 23- 53+

31+

19+ 14- 20+

9- 14+

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

Zeer sterk stedelijk

(2500 of meer

inwoners\km²)

Sterk stedelijk

(1500 tot 2500

inwoners\km²)

Matig stedelijk

(1000 tot 1500

inwoners\km²)

Weinig stedelijk

(500 tot 1000

inwoners\km²)

Niet stedelijk

(Minder dan 500

inwoners\km²)

abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Een zeer groot bezwaar ------------------ 581 14 149 14 125 13 199 15 97 16 11 20

Een tamelijk groot bezwaar ------------- 1187 29 338 32 267 386 29 179 30 16 30

Niet zo’n groot bezwaar ----------------- 1285 32 333 31 328 33 442 34 163 18 33

Helemaal geen bezwaar ----------------- 586 15 147 14 160 16 161 114 3 6

Weet niet\ geen mening ------------------ 388 10 97 9 105 11 128 10 52 9 6 12

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

-

Ik verwacht dat deze invloed sterk zal

toenemen ----------------------------------- 169 4 33 3 47 5 61 5 25 4 3 5

Ik verwacht dat deze invloed enigszins

zal toenemen ------------------------------ 378 9 95 9 103 10 128 10 49 8 4 8

Ik verwacht geen verschil --------------- 1052 26 220 280 376 169 28 7

Ik verwacht dat deze invloed enigszins

zal afnemen -------------------------------- 1242 31 415 258 372 183 30 14 26

Ik verwacht dat deze invloed sterk zal

afnemen ------------------------------------ 793 20 193 18 181 18 267 20 125 21 27

Weet niet\ geen mening ------------------ 394 10 109 10 117 112 9 55 9 1 2

Herwogen aantal -------------------------- 4027 100 1065 100 986 100 1315 100 605 100 56 100

Totaal ondervraagden -------------------- 4027 798 1224 1374 594 37

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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Stedelijkheid (gemeenteniveau).

V100: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met één (of meer) provincie(s).

Een gevolg hiervan is dat in een nieuw

provinciebestuur minder bestuurders

uit de provincie Utrecht zelf zitten. In

welke mate vindt u dit een bezwaar

voor een mogelijke fusie?

27-

27-

12- 19+

V110: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met éen (of meer) provincie(s).

In welke mate verwacht u dat de in

vloed van uw gemeente op het nieuwe

provinciebestuur zal veranderen?

21- 28+ 29+ 12-

39+ 26- 28-

48+

12+

_________________________________________________________________________________________________________________

________________ ________________ ________________ ________________ ________________ ________________

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_________________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

(1)

Zeer vaak

(2)

Tamelijk vaak

(3)

Tamelijk weinig

(4)

Zeer

weinig\nooit

(1+2)

Tamelijk tot zeer

vaak

(3+4)

Tamelijk tot zeer

weinig of nooit

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Ja ---------------------------------------- 3175 79 287 1406 1270 78 212 1694 1482

Nee -------------------------------------- 852 21 28 232 363 22 228 260 591

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

-

Ik voel mij sterk verbonden met de

provincie Utrecht ---------------------- 904 22 193 487 204 20 680 224

Ik voel mij tamelijk sterk verbonden

met de provincie Utrecht ------------- 1642 41 97 803 670 41 72 900 742

Ik voel mij niet zo sterk verbonden

met de provincie Utrecht ------------- 982 24 17 277 551 137 294 689

Ik voel mij helemaal niet verbonden

met de provincie Utrecht ------------- 385 10 7 48 169 10 160 56 329

Weet niet\ geen mening -------------- 115 3 1 24 39 2 51 25 90

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

Gesteld aan V20 Ik voel mij sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij tamelijk sterk verbonden met de provincie Utrecht

-

-

Aanwezigheid vrienden en familie -- 1290 51 135 46 643 50 471 42 45 778 49 513 53

Geboren en getogen in de provincie 1262 50 143 49 593 465 62 735 526

Economische overwegingen (wonen,

werken) --------------------------------- 1062 42 117 40 554 43 369 42 22 671 42 390 40

Voorzieningenniveau (aanwezigheid

ziekenhuizen, culturele voorzienin-

gen, uitgaansgelegenheden,

sportvoorzieningen, onderwijsinstel-

lingen, recreëren e.d.) ---------------- 1005 39 135 543 295 31 34 678 327

Bereikbaarheid (via openbaar

vervoer en via wegen) ---------------- 924 36 112 38 499 289 25 27 610 314

Natuur en landschap ------------------ 879 35 119 453 35 292 33 15 572 307

Diversen -------------------------------- 83 3 11 4 51 4 16 6 6 62 21

Weet niet\ geen mening -------------- 6 0 - - 3 0 - - 2 3 0 2 0

Totaal antwoorden -------------------- 6510 256 772 266 3339 259 2196 251 204 222 4110 260 2400 249

Herwogen aantal ---------------------- 2546 100 290 100 1290 100 873 100 92 100 1580 100 965 100

Totaal ondervraagden ---------------- 2527 360 1330 768 69 1690 837

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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V80: In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht?

V10: Er wordt gesproken over een

mogelijke fusie van de provincies

Flevoland, Noord-Holland en

Utrecht in 2016. Wist u dat?

91+ 86+ 48- 87+ 71-

9- 14- 52+ 13- 29+

V20: In welke mate voelt u zich ver

bonden met de provincie Utrecht?

61+ 30+ 12- 5- 35+ 11-

31- 49+ 16- 46+ 36-

5- 17- 34+ 31+ 15- 33+

2- 3- 36+ 3- 16+

0- 1- 12+ 1- 4+

V30: U heeft aangegeven u verbon

den te voelen met de provincie Ut

recht. Kunt u aangeven waarom? U

kunt maximaal drie antwoorden

geven

54+

46- 53+ 67+ 47- 55+

24-

47+ 42+ 34- 43+ 34-

39+ 33- 39+ 33-

41+ 16- 36+ 32-

2- 4+ 2-

3+

____________________________________________________________________________________________________________________

______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________

______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

(1)

Zeer vaak

(2)

Tamelijk vaak

(3)

Tamelijk weinig

(4)

Zeer

weinig\nooit

(1+2)

Tamelijk tot zeer

vaak

(3+4)

Tamelijk tot zeer

weinig of nooit

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V20 Ik voel mij niet zo sterk verbonden met de provincie Utrecht Ik voel mij helemaal niet verbonden met de provincie Utrecht

-

Niet geboren en getogen in de

provincie -------------------------------- 760 56 17 68 216 415 58 112 233 527

Afwezigheid vrienden en familie --- 216 16 10 60 19 117 16 29 70 146

Economische overwegingen (wonen,

werken) --------------------------------- 104 8 1 4 26 8 60 8 17 6 27 8 77 8

Bereikbaarheid (via openbaar

vervoer en via wegen) ---------------- 48 4 1 3 8 2 31 4 8 3 9 2 39 4

Natuur en landschap ------------------ 44 3 2 7 17 19 3 7 2 18 26

Voorzieningenniveau (aanwezigheid

ziekenhuizen, culturele voorzienin-

gen, uitgaansgelegenheden,

sportvoorzieningen, onderwijsinstel-

lingen, recreëren e.d.) ---------------- 38 3 0 1 8 3 25 3 5 2 8 2 30 3

Diversen -------------------------------- 363 27 10 41 75 23 170 107 85 24 278 27

Weet niet\ geen mening -------------- 160 12 - 18 80 11 63 18 143

Totaal antwoorden -------------------- 1734 127 40 164 427 132 917 127 349 118 468 134 1266 124

Herwogen aantal ---------------------- 1367 100 25 100 325 100 721 100 297 100 349 100 1018 100

Totaal ondervraagden ---------------- 1420 33 346 772 269 379 1041

Een zeer sterke eigen identiteit ------ 682 17 161 372 130 18 534 148

Een tamelijk sterke eigen identiteit - 1925 48 124 977 739 85 1101 824

Een tamelijk zwakke eigen identiteit 712 18 13 198 430 71 16 211 501

Een zeer zwakke\helemaal geen

eigen identiteit ------------------------- 205 5 5 16 89 5 94 21 183

Weet niet\ geen mening -------------- 503 12 13 74 245 170 87 416

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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V80: In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht?

V40: U heeft aangegeven u niet ver

bonden te voelen met de provincie

Utrecht. Kunt u aangeven waarom?

U kunt maximaal drie antwoorden

geven

67+ 38- 67+ 52-

39+ 10- 20+ 14-

5+ 5+ 3-

24- 36+

-- 5- 21+ 5- 14+

V50: Vindt u dat de provincie

Utrecht een eigen identiteit heeft?

51+ 23+ 8- 4- 27+ 7-

39- 60+ 45- 19- 56+ 40-

4- 12- 26+ 11- 24+

2- 1- 21+ 1- 9+

4- 5- 15+ 39+ 4- 20+

____________________________________________________________________________________________________________________

______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_____________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

(1)

Zeer vaak

(2)

Tamelijk vaak

(3)

Tamelijk weinig

(4)

Zeer

weinig\nooit

(1+2)

Tamelijk tot zeer

vaak

(3+4)

Tamelijk tot zeer

weinig of nooit

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

-

-

Utrecht moet zelfstandig blijven

(dus geen samenvoeging tussen

provincies) ----------------------------- 2153 53 241 1118 696 97 1360 793

Gelderland ----------------------------- 421 10 24 8 131 225 41 9 156 265

Noord-Holland ------------------------ 408 10 20 156 10 198 34 8 176 232

Flevoland ------------------------------- 325 8 18 6 101 190 17 118 206

Zuid-Holland --------------------------- 249 6 17 5 104 6 106 7 22 5 120 6 128 6

Diversen -------------------------------- 54 1 8 17 1 21 1 9 2 25 1 29 1

Het maakt mij niets uit --------------- 743 18 12 147 379 206 158 585

Weet niet\ geen mening -------------- 124 3 1 20 53 3 51 21 103

Totaal antwoorden -------------------- 4477 111 341 108 1793 109 1867 114 475 108 2135 109 2342 113

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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V80: In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht?

V60: De provincie Utrecht streeft

naar een zo sterk, efficiënt en mo

dern mogelijk bestuur. Een bestuur

dat past bij de maatschappelijke

opgaven en uitdagingen waarvoor

de overheid staat. Sommige mensen

zijn van mening dat dit alleen kan

als de provincie Utrecht fuseert

met (een) andere provincie(s), an

dere mensen zijn van mening dat

dit ook kan als de provincie Utrecht

zelfstandig blijft. Als de provincie

Utrecht zou moeten samengaan met

(een) andere provincie(s), met wel

ke provincie(s) zou dat volgens u

moeten zijn? U kunt er ook voor

kiezen dat de provincie Utrecht

zelfstandig moet blijven

76+ 68+ 43- 22- 70+ 38-

8- 14+ 8- 13+

6- 12+ 9- 11+

6- 12+ 4- 6- 10+

3+

4- 9- 23+ 47+ 8- 28+

0- 1- 12+ 1- 5+

____________________________________________________________________________________________________________________

______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

(1)

Zeer vaak

(2)

Tamelijk vaak

(3)

Tamelijk weinig

(4)

Zeer

weinig\nooit

(1+2)

Tamelijk tot zeer

vaak

(3+4)

Tamelijk tot zeer

weinig of nooit

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Utrecht moet zelfstandig blijven

(dus geen samenvoeging tussen

provincies) ----------------------------- 2153 53 241 1118 696 97 1360 793

Het maakt mij niets uit --------------- 743 18 12 147 379 206 158 585

Gelderland ----------------------------- 421 10 24 8 131 225 41 9 156 265

Noord-Holland ------------------------ 408 10 20 156 10 198 34 8 176 232

Flevoland ------------------------------- 325 8 18 6 101 190 17 118 206

Zuid-Holland --------------------------- 249 6 17 5 104 6 106 7 22 5 120 6 128 6

Weet niet\ geen mening -------------- 124 3 1 20 53 3 51 21 103

Diversen -------------------------------- 54 1 8 17 1 21 1 9 2 25 1 29 1

Gelderland en Noord-Holland (+

eventuele andere provincies) -------- 36 1 2 1 10 1 17 1 7 2 12 1 24 1

Gelderland en Flevoland (+

eventuele andere provincies) -------- 111 3 4 1 26 74 6 1 30 81

Gelderland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) -------- 46 1 4 1 16 1 19 1 7 2 20 1 27 1

Noord-Holland en Flevoland (+

eventuele andere provincies) -------- 136 3 9 3 47 3 71 9 2 56 3 80 4

Noord-Holland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) -------- 154 4 7 2 63 4 70 4 13 3 71 4 83 4

Flevoland en Zuid-Holland (+

eventuele andere provincies) -------- 36 1 2 1 12 1 19 1 2 1 14 1 21 1

Gelderland, Noord-Holland en Fle-

voland (+ eventueel Zuid-Holland) - 23 1 1 0 6 0 12 1 4 1 7 0 16 1

Gelderland, Noord-Holland en

Zuid-Holland (+ eventuele

Flevoland) ------------------------------ 19 0 1 0 5 0 8 1 5 1 6 0 13 1

Gelderland, Flevoland en Zuid-Hol-

land (+ eventueel Noord-Holland) -- 18 0 1 0 3 0 11 1 2 0 5 0 13 1

Noord-Holland, Flevoland en

Zuid-Holland (+ eventueel

Gelderland) ---------------------------- 30 1 2 1 12 1 14 1 2 0 13 1 17 1

Gelderland, Noord-Holland,

Flevoland en Zuid-Holland ---------- 15 0 1 0 3 0 8 1 2 0 5 0 10 0

Totaal antwoorden -------------------- 5102 127 377 120 1997 122 2192 134 536 122 2375 122 2728 132

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

Gesteld aan V60: Respondent noemt één of meer provincies om te fuseren

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere gebieden) 114 12 3 6 43 13 52 11 15 46 12 67 12

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) ------------------------ 89 9 6 11 36 10 41 8 7 8 42 11 48 8

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ontslui-

ting, openbaar vervoer, uitvalbasis

voor woon-werkverkeer) ------------- 79 8 2 4 28 8 41 8 7 9 31 8 48 8

Wonen, werken, recreëren (wer-

kaanbod, woonaanbod, leefomge-

ving: natuur, cultuur\ uitgaan, zorg,

onderwijs) ------------------------------ 266 28 21 100 29 134 27 11 121 31 144 26

Financiële overwegingen (efficiëntie,

bezuinigen, slagvaardiger) ----------- 332 35 17 32 114 34 177 36 24 31 131 33 201 36

Diversen -------------------------------- 36 4 4 7 10 3 18 4 5 7 13 3 23 4

Weet niet\ geen mening -------------- 43 4 1 1 9 23 5 10 10 33

Herwogen aantal ---------------------- 959 100 55 100 339 100 486 100 78 100 394 100 565 100

Totaal ondervraagden ---------------- 1046 73 382 503 88 455 591

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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V80: In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht?

V60: Fusie partners (incl.

combinaties)

76+ 68+ 43- 22- 70+ 38-

4- 9- 23+ 47+ 8- 28+

8- 14+ 8- 13+

6- 12+ 9- 11+

6- 12+ 4- 6- 10+

0- 1- 12+ 1- 5+

3+

Combinatie van provincies

2- 5+ 2- 4+

4+

V70: Welke overweging speelt een

belangrijke rol voor uw keuze van

het wel of niet samenvoegen van de

provincie Utrecht met andere pro

vincie(s)? Eén antwoord mogelijk

19+

39+ 14-

3- 13+ 2- 6+

____________________________________________________________________________________________________________________

______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________

______________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

(1)

Zeer vaak

(2)

Tamelijk vaak

(3)

Tamelijk weinig

(4)

Zeer

weinig\nooit

(1+2)

Tamelijk tot zeer

vaak

(3+4)

Tamelijk tot zeer

weinig of nooit

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Gesteld aan V60 Utrecht moet zelfstandig blijven (dus geen samenvoeging tussen provincies)

-

Economische overwegingen

(concurrentie met andere gebieden) 133 6 16 7 60 5 48 7 8 8 76 6 57 7

Identiteit (‘Utrecht-gevoel’,

verbondenheid) ------------------------ 941 44 140 476 43 292 42 32 33 616 45 325 41

Mobiliteit\ bereikbaarheid (ontslui-

ting, openbaar vervoer, uitvalbasis

voor woon-werkverkeer) ------------- 115 5 7 3 66 6 36 5 6 6 73 5 42 5

Wonen, werken, recreëren (wer-

kaanbod, woonaanbod, leefomge-

ving: natuur, cultuur\ uitgaan, zorg,

onderwijs) ------------------------------ 300 14 33 14 163 15 97 14 7 7 196 14 104 13

Financiële overwegingen (efficiëntie,

bezuinigen, slagvaardiger) ----------- 393 18 28 220 20 129 19 16 16 248 18 145 18

Diversen -------------------------------- 159 7 13 6 85 8 51 7 9 10 98 7 61 8

Weet niet\ geen mening -------------- 113 5 3 49 4 43 6 18 52 61

Herwogen aantal ---------------------- 2153 100 241 100 1118 100 696 100 97 100 1360 100 793 100

Totaal ondervraagden ---------------- 2137 289 1120 647 81 1409 728

Zeer vaak ------------------------------- 316 8 316 - - - 316 -

Tamelijk vaak -------------------------- 1638 41 - 1638 - - 1638 -

Tamelijk weinig ----------------------- 1633 41 - - 1633 - - 1633

Zeer weinig\nooit --------------------- 440 11 - - - 440 - 440

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

-

-

-

-

Heel belangrijk ------------------------ 737 18 170 380 169 17 550 187

Tamelijk belangrijk ------------------- 1076 27 58 604 373 40 662 413

Tamelijk onbelangrijk ---------------- 1109 28 50 392 578 89 442 667

Zeer onbelangrijk --------------------- 645 16 21 136 318 169 157 488

Weet niet\ geen mening -------------- 460 11 16 126 195 12 124 142 319

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946
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V80: In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht?

V70: Welke overweging speelt een

belangrijke rol voor uw keuze van

het wel of niet samenvoegen van de

provincie Utrecht met andere pro

vincie(s)? Eén antwoord mogelijk

58+

12-

1- 19+ 4- 8+

V80: In welke mate leest, hoort, of

ziet u wel eens iets over de

provincie Utrecht?

100+ -- -- -- 16+ --

-- 100+ -- -- 84+ --

-- -- 100+ -- -- 79+

-- -- -- 100+ -- 21+

V90: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met één (of meer) provin

cie(s). Het is dan mogelijk dat het

bestuur op het grondgebied van bij

voorbeeld Noord-Holland of Flevo

land wordt gevestigd. Hoe belan

grijk vindt u het dat het bestuur

van de nieuwe provincie op het

grondgebied van de provincie

Utrecht is gevestigd?

54+ 23+ 10- 4- 28+ 9-

19- 37+ 23- 9- 34+ 20-

16- 24- 35+ 20- 23- 32+

7- 8- 19+ 39+ 8- 24+

5- 8- 28+ 7- 15+

____________________________________________________________________________________________________________________

______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________

______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___



 

Totaal

(1)

Zeer vaak

(2)

Tamelijk vaak

(3)

Tamelijk weinig

(4)

Zeer

weinig\nooit

(1+2)

Tamelijk tot zeer

vaak

(3+4)

Tamelijk tot zeer

weinig of nooit

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

-

-

Een zeer groot bezwaar -------------- 581 14 141 279 136 25 420 161

Een tamelijk groot bezwaar --------- 1187 29 88 28 653 404 43 740 447

Niet zo’n groot bezwaar ------------- 1285 32 49 489 654 92 538 746

Helemaal geen bezwaar -------------- 586 15 24 122 285 155 146 440

Weet niet\ geen mening -------------- 388 10 14 95 155 9 124 109 279

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

-

Ik verwacht dat deze invloed sterk

zal toenemen --------------------------- 169 4 48 88 31 2 136 33

Ik verwacht dat deze invloed

enigszins zal toenemen --------------- 378 9 40 223 107 8 263 115

Ik verwacht geen verschil ------------ 1052 26 46 335 533 137 382 670

Ik verwacht dat deze invloed

enigszins zal afnemen ---------------- 1242 31 68 559 516 32 98 628 32 614 30

Ik verwacht dat deze invloed sterk

zal afnemen ---------------------------- 793 20 107 349 275 61 456 336

Weet niet\ geen mening -------------- 394 10 6 83 171 10 134 89 305

Herwogen aantal ---------------------- 4027 100 316 100 1638 100 1633 100 440 100 1954 100 2073 100

Totaal ondervraagden ---------------- 4027 394 1687 1579 367 2081 1946

+\- = Verschilt significant positief of negatief op 95% niveau
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V80: In welke mate leest, hoort, of ziet u wel eens iets over de provincie Utrecht?

V100: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met één (of meer) provin

cie(s). Een gevolg hiervan is dat in

een nieuw provinciebestuur minder

bestuurders uit de provincie Ut

recht zelf zitten. In welke mate

vindt u dit een bezwaar voor een

mogelijke fusie?

45+ 17+ 8- 6- 21+ 8-

40+ 25- 10- 38+ 22-

15- 30- 40+ 21- 28- 36+

7- 7- 17+ 35+ 7- 21+

4- 6- 28+ 6- 13+

V110: Stel dat de provincie Utrecht

fuseert met éen (of meer) provin

cie(s). In welke mate verwacht u

dat de invloed van uw gemeente op

het nieuwe provinciebestuur zal

veranderen?

15+ 5+ 2- 0- 7+ 2-

13+ 14+ 7- 2- 13+ 6-

15- 20- 33+ 31+ 20- 32+

22- 34+ 22-

34+ 21+ 17- 14- 23+ 16-

2- 5- 30+ 5- 15+

____________________________________________________________________________________________________________________

______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________ ______________

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___

_______________________________

____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___ ____ ___


